

## PAN Jalisco

sábado 24 de marzo de 2012

~ "Chapulines" se aferran al billete ~

Uno más Uno (Puebla) | Política | 5 | Redacción | Periódico | Nota Común

La dinámica de pensamiento de los dirigentes políticos parece funcionar bajo una regla no escrita: "todo es permisible e incluso lo que no es debido", ya que para el presidente estatal del PAN, Juan Carlos Mondragón Quintana, acreditó que los diputados locales que ahora son candidatos para irse a San Lázaro se mantengan en el Congreso Local y a la par hagan campaña. El presidente de la Junta Local del Instituto Federal Electoral, Luis Zamora Cobean, evitó responder si por limpieza política los legisladores locales tienen que solicitar licencia.

Son una docena de diputados locales los que están inscritos como candidatos al Senado o a las diputaciones federales. De los 12, tres van como candidatos a diputados por el PAN en calidad de propietarios y uno como suplente. Mondragón Quintana rechazó que su cargo de diputados locales los ponga en ventaja sobre el resto de los contendientes, pese a que reciben una dieta mensual de al menos 100 mil pesos. Hasta 4 millones de pesos cobrarán doce de los actuales diputados locales de Puebla que buscan un cargo de elección popular para julio próximo, al no presentar licencia a su cargo mientras participan en los tres meses de la campaña electoral bajo las siglas del PRI, PAN, Nueva Alianza y Movimiento Ciudadano. Cabe recordar que los diputados locales ganan 111 mil 537 pesos mensuales entre su dieta que incluye sueldo compensación y despensa de 60 mil 837 pesos, un apoyo parlamentario mensual de 48 mil 700 pesos y 2 mil pesos de vales de gasolina. De esta forma, cada diputado cobrará durante tres meses 334 mil 612 pesos; y en total los doce legisladores significarán un gasto para el erario de 4 millones 15 mil 351 pesos, durante los meses de abril, mayo y junio, en que se desarrolla la campaña electoral federal. Mientras en estados como Tlaxcala y Veracruz los diputados locales que buscan un nuevo cargo de elección popular ya renunciaron, en Puebla la docena de legisladores definirán hasta el lunes si presentarán su licencia al cargo o a la par de la campaña cobran recursos públicos en el Poder Legislativo, aunque el hecho pudiera romper con el principio de equidad del proceso electoral federal. El presidente del Congreso local, José Luis Márquez Martínez, informó que el lunes próximo en sesión de la Junta de Gobierno y Coordinación Política definirán los líderes de las fracciones parlamentarias si permanecen o solicitan licencia. El artículo 55 de la Constitución marca los requisitos que deben cumplir los candidatos a diputados federales y en la fracción V establece que no deben ser titulares de alguno de los organismos a los que la Constitución otorga autonomía. En el Congreso de Puebla en este momento analizan si

los Congresos Locales pueden entrar en el supuesto de órganos con autonomía, lo que obligaría al menos a su presidente, Márquez Martínez, a presentar su licencia al cargo, según la interpretación que se haga de la ley.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ "Desfloran la ley en Puebla" ~

Uno más Uno (Puebla) | Estado | 1, 3 | Redacción | Periódico | Ocho Columnas

En Puebla supuestamente la seguridad y la aplicación de la justicia son unos de los

temas importantes pero al parecer esto es no tiene nada que ver con la imagen que se quiere dar, ya que los convenios están a todo lo que dan, aquí un claro ejemplo es que al procurador se le escapó Javier García Ramírez, quien se desempeñó como titular de obras en el seaenio de Marín, pero hay que resaltar que también es el cuñado del ea gobernador de Puebla. Ahora resulta que de la noche a la mañana se apagó todo este caso tan sonado que tenía como fin meter a la cárcel a todos los marinistas corruptos de los cuales sólo a uno agarraron, pero que hasta el momento está en negociaciones. También señalan que la procuración de justicia es importante pero no sé en dónde, porque en Puebla no creo, ya que la manejan a su antojo, por lo cual en el caso de Valle Fantástico quitaron los juegos pertenecientes a este parque de diversiones, que sin más ni menos, quién sabe a dónde los mandaron. Ahora, qué pasó en cuanto a la supuesta seguridad que tenemos en el Estado, ésta no se ve, ya que un

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ "Fernandillo" ahora cree en ideales del PRI ~

Uno más Uno (Puebla) | Política | 4 | Redacción | Periódico | Nota Común

A 18 años de la muerte de Luis Donald Colosio, el PRI en Puebla se encuentra en una de sus etapas más críticas que han vivido en los últimos años, las descalificaciones, mitotes y fuego amigo en general son la constante ante la carencia de certeza democráticas, afirmó el dirigente del PRI en el estado de Puebla Fernando Morales, indicando que "hace dieciocho años el PRI perdió uno de sus más importantes cuadros, pero el recuerdo de los principios jamás se ha olvidado, ya que son estos principios de libertad y justicia para todos los ciudadanos los que nos motivan a exigir un país mejor". Entre los presentes se

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Nueva Alianza con candidatos "chatarra" ~

Uno más Uno (Puebla) | Política | 4 | Redacción | Periódico | Nota Común

Nueva Alianza registró ante el Instituto Federal Electoral a sus 16 candidatos

a las diputaciones federales y su fórmula al Senado de la República. El sábado 24 de marzo de 2012, el joven líder de los penalistas Gerardo Islas Maldonado, aseveró que "dar la sorpresa en las elecciones de este año y ganar la mayoría de los espacios que estarán en disputa, es la tarea de todos los que estamos dentro de Nueva Alianza. Nuestros candidatos cuentan con el mejor perfil y las estrategias que seguiremos son cercanas a la sociedad, ganar con nuestros candidatos, será una gran sorpresa en el tema de los candidatos al Senado y en las diputaciones", remató con la consigna de que en Nueva Alianza no hay casualidades, ya que "llevamos hombres que han trabajado por estado y algo importante es que aquí no hay improvisaciones políticas. Islas Maldonado llegó la noche de este jueves a la Junta Local del BIFE para registrar su fórmula al Senado de la República, la cual quedó representada por Enoé González Cabrera y Víctor Hugo Islas Hernández. Los dos durante su registró se comprometieron a emprender una campaña de altura y encabezar propuestas que beneficien a todos los sectores de la población. Enoé González dijo estar comprometida con los ideales de Nueva Alianza luego de que se apartó del PRI donde no le reconocieron su trayectoria. "Ser candidata a senadora de Nueva Alianza no solamente es un honor, sino también un orgullo para representar a Puebla en la tribuna más alta" en tanto que Víctor Hugo Islas reiteró su compromiso con Nueva Alianza y advirtió que el hecho de que señale los errores de sus adversarios durante la campaña electoral no debe interpretarse como una guerra sucia. Lo anterior lo expuso ante los consejeros electorales en clara alusión a los virtuales candidatos del PRI al Senado, Blanca Alcalá Ruiz y Juan Carlos Lastiri, a quienes viene acusando por haber incurrido en diversas anomalías durante su paso por la administración pública. Islas Maldonado aclaró que se tuvo que registrar a Héctor Alonso Granados, actual diputado local, como suplente del candidato a senador Víctor Hugo Islas, a fin de no violentar el proceso interno debido a que se tenía registrado como precandidato. En Nueva Alianza tendrá que hacer la sustitución ante el IFE luego de que Alonso Granados renunció a la postulación; pues hay que recordar que fue ampliamente criticado por emitir comentarios homofóbicos contra un trabajador del Congreso del Estado.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ ¡Orillese a la grilla! ~

Reforma | Ciudad | 2 | Marco Antonio Flota | Periódico | Columna

Como si fuera encuesta de preferencias electorales el temblor del martes, inicialmente calificado de 7.8 grados Richter, fue ajustado después a 7.4, aunque su percepción fue de 5.3. Y no se dieron a conocer, pero

seguramente hubo porcentajes de "No supo": los que ni se enteraron del temblor porque siempre se les mueve la tierra -vecinos de las minas de arena-. O "Indecisos": los que dudaban si era temblor o cruda.

En cambio, palideció el sismo ante los ismos: los violentos movimientos que se registraron en el PAN, el PRD y, en menor grado, en el PRI.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Acusa PRI a panistas de colapsar el País ~

Reforma | Nacional | 8 | Mariel Ibarra | Periódico | Nota Común

El PAN entregará al nuevo gobierno un País al borde del colapso social, por los millones de pobres acumulados en 12 años, acusó ayer el presidente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell.

"No hay duda, el País que los panistas entregarán el primero de diciembre estará al borde de un colapso social de la magnitud de 60 millones de pobres.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Acusa Setravi a 'diputaxista' ~

Reforma | Ciudad | 1 | Óscar del Valle, Alejandro Ramos | Periódico | Nota Común

El director de Servicios de Transporte Público Individual de Pasajeros (taxi) de la Setravi, Víctor Ramírez, acusó al diputado Leobardo Urbina de apadrinar a los llamados taxis ejecutivos piratas a quienes les pide dinero fuera de la ley.

"Lo que está promoviendo el diputado Urbina son actos de corrupción, pues el sabe que viola la ley y a su vez pide dinero para proteger a los operadores de este tipo de vehículos privados que funcionan como taxis", aseveró el funcionario.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alista López Obrador plan de seguridad ~

Reforma | Nacional | 9 | Alberto Rodríguez | Periódico | Nota Común

MONTERREY, NL.- Andrés Manuel López Obrador anunció que mañana dará a conocer su plan en materia de seguridad.

El aspirante presidencial de la izquierda precisó que primero se reunirá con el actual titular de Seguridad Pública del Gobierno del Distrito Federal, Manuel Mondragón, a quien ha invitado a ser parte de su gabinete, si gana la elección de julio, y enseguida darán a conocer su propuesta.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Anatomía de una crisis ~

Reforma | Opinión | 11 | Jaime Sánchez Susarrey | Periódico | Artículo

1. El PAN se fundó en 1939 por Gómez Morin y González Luna y tardó 61 años en alcanzar la Presidencia de la República. La apuesta, desde el

inicio, fue por la democracia y el voto. Se forjó como un partido de **sábado 24 de marzo de 2012** hombres que vivían para la política, no de la política (según la célebre definición weberiana). Por eso se prepararon y templaron para una brega de eternidades. Eran los místicos del voto.

2. No deja de ser sintomático que el impulso fundamental para alcanzar el poder haya provenido de Manuel J. Clouthier y Vicente Fox. Ninguno de ellos era de formación panista. Su incursión en la política se debió a la expropiación de la banca en 1982 por José López Portillo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Cartas del Lector ~

Reforma | Nacional | 4 | Redacción | Periódico | Columna

¿No que muy laicos?

¿Pues no que vivimos bajo el mando de una Constitución laica, donde la separación Iglesias-Estado debe prevalecer? ¿Por qué y para qué van los candidatos a la misa que celebrará Benedicto XVI en Guanajuato? ¿No cree López Obrador que su inspirador, Benito Juárez, se retorcerá en la tumba ante semejante agravio?

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Culpa Peña a Gobierno federal por violencia ~

Reforma | Nacional | 8 | José García | Periódico | Nota Común

MONTERREY, NL.- Enrique Peña Nieto dijo ayer que la violencia e inseguridad que existen en Nuevo León se extienden a otras entidades, y culpó al Gobierno federal de agudizar el problema por su estrategia equivocada contra la delincuencia.

"El tema de la inseguridad no es privativo de Nuevo León, es una condición de varios estados del País, donde lamentablemente la política y la estrategia que el Gobierno federal ha seguido ha detonado, desgraciadamente, en violencia, y hay un saldo de más de 50 mil muertos", afirmó el aspirante presidencial priista luego de participar en el congreso de la Asociación Mexicana de Directivos de la Investigación Aplicada y Desarrollo Tecnológico.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Da PRI constancia a González Ziri6n ~

Reforma | Ciudad | 4 | 6scar del Valle | Peri6dico | Nota Com6n

Xavier Gonz6lez Ziri6n recibid6 este viernes su constancia que lo acredita como candidato a Delegado en Miguel Hidalgo por el PRI.

El dirigente de la organizaci6n civil Alguien Tenia que Decirlo se convirti6 en el primer candidato con constancia del tricolor en el actual proceso electoral pues fue el 6nico que se registr6 para contender por este cargo de elecci6n popular en la demarcaci6n gobernada por Demetrio Sodi.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Eleva pobreza crisis del 94.- JVM ~

Reforma | Nacional | 8 | Alberto Rodríguez | Periódico | Nota Común

MONTERREY, NL.- Al defender la tarea de los gobiernos panistas en el combate a la pobreza, la aspirante presidencial del blanquiazul, Josefina Vázquez Mota, afirmó que sólo en la crisis de 1994, durante la Administración priista, diez millones de mexicanos ingresaron a las filas de la marginación.

Al responder a las acusaciones del dirigente del PRI, Pedro Joaquín Coldwell -quien dijo que el PAN entregará un País al borde del colapso-, Vázquez Mota sostuvo que en los últimos 12 años, su partido ha gobernado con responsabilidad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Falla cuota a partidos ...y culpan a mujeres ~

Reforma | Nacional | 7 | Leslie Gómez | Periódico | Nota Común

Luego de que el jueves registraron a todos candidatos a diputados y senadores de mayoría y plurinominales, el PRI, el PAN, el PVEM y el PRD reconocieron ayer no haber cubierto el 40 por ciento de postulaciones de un mismo género.

El IFE sesionará hoy para revisar si los partidos políticos cumplieron con lo que establecen los artículos 219 y 220 del Cofipe sobre la cuota de género en sus candidaturas al Congreso.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Incumplen partidos con cuota de género ~

Reforma | Portada | 1 | Leslie Gómez | Periódico | Primera Plana

La mayoría de los partidos políticos incumplió con la cuota de género que establece la ley electoral en la conformación de listas de candidatos al Congreso.

El PRI, el PAN, el PRD, el PVEM, el PT y el Movimiento Ciudadano reconocieron que en los registros que entregaron no cumplieron con el 40 por ciento de candidaturas para mujeres.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Inquieta impacto ~

Reforma | Cancha | 16 | Óscar del Valle | Periódico | Nota Común

Diputados de la Asamblea Legislativa del DF coinciden en la necesidad de discutir a fondo el dictamen que prohíbe las corridas de toros en la Ciudad, pues de fondo tendrá un impacto económico.

En las bancadas del PAN, PRD, PRI aún no hay una postura final, y sólo el PVEM apoya al 100% la prohibición.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

## ~ México y el Papa ~

Reforma | Opinión | 11 | Gabriela De la Paz | Periódico | Artículo

En esta misma semana conmemoramos el natalicio de Benito Juárez y recibimos la visita del Papa Benedicto XVI. Dependiendo de cómo se quiera ver, el Benemérito bien puede estar revolcándose en su tumba o podemos celebrar que somos un Estado laico de mayoría católica (83.9 por ciento).

Cualquiera que revise mínimamente la historia de México verá que hemos avanzado un gran camino desde el predominio de la Iglesia Católica en la vida social y política hasta 1857 y toda la sangre que costó despojarla de su enorme poder económico y social. Veremos que aquí también la religión enfrentó a amigos y familiares hasta dos veces, pues la guerra cristera significó otro enfrentamiento entre el gobierno y una parte del clero ya en el siglo XX.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## ~ Postula la izquierda a Cota y a Esparza ~

Reforma | Nacional | 8 | Claudia Salazar, Erika Hernández | Periódico | Nota Común

Los partidos de izquierda postularon al ex presidente del PRD, Leonel Cota, como candidato a senador.

Pese a la inconformidad del perredismo, Cota competirá por un escaño de Baja California Sur.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## ~ Puso PRI por escrito acuerdo sobre género ~

Reforma | Nacional | 7 | Redacción | Periódico | Nota Común

En un acuerdo ex profeso, el Comité Ejecutivo Nacional del PRI se comprometió no sólo a respetar la cuota de género, sino a impulsar una mayor cantidad de candidaturas al Congreso para las mujeres.

En un documento firmado el 13 de febrero de este año por el dirigente Pedro Joaquín Coldwell y la secretaria general Cristina Díaz, quedó asentado el compromiso.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## ~ Sobreaviso ~

Reforma | Opinión | 10 | René Delgado | Periódico | Columna

No es hora aún de hacer el balance del sexenio -le restan todavía 251 días-, sí de evitar que el espíritu intervencionista y confrontacionista del presidente Felipe Calderón ponga en peligro el concurso electoral. Importa conjurar esa posibilidad porque ese concurso definirá, sí, quién debe reemplazarlo, pero, sobre todo, intentar reconstruir el tejido político y social que el Ejecutivo entregará deshilvanado... a punto de desgarrarse.

Puede negarlo el mandatario, pero su administración nunca llegó a constituirse en gobierno. No alcanzó ese grado porque, pese a la expectativa, Felipe Calderón renunció a la política para privilegiar la fuerza sobre la inteligencia, la imposición inviable sobre la negociación posible, la visión del partido sobre la del Estado. Y, ahora, sin candidato, ni partido, ni gobierno con liderazgo, organización y fuerza para mantener al panismo en Los Pinos, se advierten signos de desesperación ante el destino.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ "Tricolor y Peña Nieto mienten" ~

El Universal | Nación | 9 | Horacio Jiménez | Periódico | Nota Común

El secretario general adjunto y vocero del Partido Acción Nacional (PAN), Juan Marcos Gutiérrez, aseguró que el PRI y a su abanderado presidencial, Enrique Peña Nieto, construyen su discurso con base de mentiras y evasivas.

En conferencia de prensa, Juan Marcos Gutiérrez afirmó que durante 70 años el tricolor le ha proferido sistemáticamente un "caudal de mentiras" al pueblo de México y alguien tiene que salir en su defensa.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ AN arma equipo con años de oficio ~

El Universal | Nación | 6 | Horacio Jiménez | Periódico | Nota Común

El PAN alista la integración de sus bancadas en el Congreso de la Unión con "buenos parlamentarios y negociadores", entre los que destacarán ex secretarios de Estado, ex dirigentes nacionales y ex gobernadores.

De los cuadros que podrían alcanzar un lugar en el Senado se encuentran el ex aspirante presidencial, Ernesto Cordero; el actual coordinador de la campaña presidencial de Josefina Vázquez Mota, Roberto Gil y el ex titular de la SEP, Alonso Lujambio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Bajo Reserva ~

El Universal | Nación | 2 | Redacción | Periódico | Columna

CON un ambiente electoral, cuando todo se toma en cuenta, el gobierno federal hizo una cobertura de televisión total de la llegada del Papa Benedicto XVI a León, Guanajuato. En ese ánimo de aprovechar todo, los especialistas en comunicación de Los Pinos recomendaron al presidente Felipe Calderón sugerir al Vaticano colocar una cámara dentro del Papamóvil para que miles, o quizás millones, de mexicanos siguieran el recorrido de 38 kilómetros que hizo el Pontífice del aeropuerto de Silao hasta la ciudad de León. Y, claro, no faltó una cámara de televisión en el vehículo papal.

UN HECHO no pasó desapercibido en la presentación de los

representantes de los Poderes de la Unión al Papa Benedicto XVI: el jefe del Ejecutivo, Felipe Calderón, se quedó con el brazo estirado y rígido cuando el presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, el perredista Guadalupe Acosta Naranjo, saludó y se despidió del Pontífice. El mandatario sonrió y don Guadalupe dejó el lugar. ¿Descortesía o un error del protocolo? El legislador del PRD dijo que no había sido desaire, sino que recibió esa indicación, como parte del protocolo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Chapulines que ya no brincan ~

El Universal | Opinión | 17 | Maite Azuela, Bruno Velázquez, Natalia Gómez | Periódico | Artículo

Llamamos chapulinazo a la práctica común de muchos políticos que abandonan el compromiso con sus electores y sin concluir el cargo para el que fueron electos, se postulan para uno más que les permita subir un escaño en su carrera o al menos les garantice la supervivencia dentro del sistema político. Para las elecciones federales de 2009 renunciaron a sus cargos 248 de los mil 129 diputados locales que existen en el país -es decir, 17.73% del total- para buscar otros puestos de elección popular. Este año, de acuerdo con el Reporte Legislativo de la sociedad civil Integralia, el Congreso recibió 40 solicitudes de licencia; 32 de diputados federales y ocho de senadores, entre diciembre de 2011 y febrero de 2012 -la mayoría de ellos del Revolucionario Institucional-.

Hasta hace unas semanas parecía que estábamos condenados a sólo ver y denunciar mediáticamente los saltos de estos y aquellos políticos sin que ello tuviera consecuencias. Pero la sociedad civil organizada en Monterrey ha conseguido quitarle el efecto de resorte a dos de sus alcaldes, quienes abandonaron el puesto porque pretendían hacer campaña para ser legisladores.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ De laicidad y un Papa en campaña ~

El Universal | Opinión | 17 | Rosaura Ruiz, Bruno Velázquez, Natalia Gómez | Periódico | Artículo

Celebramos el 1206 aniversario del natalicio de Benito Juárez.

La laicidad no es una ideología ni tan sólo un concepto regulativo ejercido por un Estado como mandato, sino un principio que ha evolucionado con el tiempo. Este principio universal influyó de tal manera en el pensamiento liberal mexicano que es fundamento de nuestra Constitución Política y eje de la organización de nuestro Estado.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El PRI recicla a políticos expertos ~

El Universal | Nación | 6 | Francisco Reséndiz | Periódico | Nota Común

sábado 24 de marzo de 2012

El PRI tendrá a partir del 1 de septiembre en el Congreso de la Unión una batería de legisladores donde habrá experimentados negociadores, cuadros de vieja militancia, dirigentes sindicales y personajes vinculados con las telecomunicaciones del país.

Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa Patrón se perfilan para liderar las dos bancadas en San Lázaro y el Senado, como lo hicieron hace seis años.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Entregará AN un país colapsado: Pedro Joaquín ~

El Universal | Portada | 1, 9 | Francisco Reséndiz | Periódico | Primera Plana

Pedro Joaquín Coldwell, presidente nacional del PRI, dijo que el próximo 1 de diciembre los panistas entregarán al nuevo gobierno un país al borde del colapso social de la magnitud de 60 millones de pobres.

El dirigente -orador único de la ceremonia oficial del tricolor con motivo del 18 aniversario luctuoso de su extinto candidato presidencial Luis Donald Colosio- recordó el pensamiento del sonorenses y afirmó que hoy el país es mucho más pobre que al inicio del sexenio del presidente Felipe Calderón.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ EPN no teme por su integridad ~

El Universal | Nación | 9 | Francisco Reséndiz | Periódico | Nota Común

Enrique Peña Nieto rechazó tener algún temor por su seguridad y advirtió que durante la campaña que inicia el 30 de marzo recorrerá todo el país con total cercanía y contacto con los mexicanos.

En conferencia de prensa dijo que a 18 años del asesinato de Luis Donald Colosio el PRI mantiene firme el compromiso para cambiar las condiciones actuales del país.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Líder de PRD-Querétaro dimite por "imposición" ~

El Universal | Los Estados | 3 | Juan José Arreola, Patricia Salazar, Adriana Covarrubias | Periódico | Nota Común

QUERÉTARO El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en Querétaro enfrentó ayer una doble renuncia: la de su presidente del Comité Ejecutivo Estatal (CEE), Carlos Lázaro Sánchez Tapia, y la de su candidato a la presidencia municipal de Querétaro, Enrique Borbolla García.

En protesta por "la imposición de los candidatos a diputados federales y al Senado", Carlos Sánchez decidió poner a disposición del Consejo Político Estatal la renuncia a su cargo. Dijo que él deja la conducción del partido luego de que la dirigencia de la coalición Movimiento Progresista "impusiera candidatos e ignorara la propuesta que presentó el PRD".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ México sufre, pero está de pie: FCH ~

sábado 24 de marzo de 2012

El Universal | Nación | 13 | Jorge Ramos, Julián Sánchez, Natalia Gómez | Periódico | Nota Común

SILAO, Gto.- El presidente Felipe Calderón dijo en su mensaje de bienvenida al papa Benedicto XVI que lo recibe un pueblo que ha sufrido mucho y vive momentos de tribulación.

"Lo recibe, Su Santidad, un pueblo que ha sufrido mucho por diversas razones como pocos países", dijo el mandatario, quien explicó que México ha padecido los efectos de la crisis económica internacional, "de la violencia despiadada y descarnada de los delincuentes" y que "el crimen organizado infringe sufrimiento a nuestro pueblo y muestra, hoy, un siniestro rostro de maldad como nunca antes".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Michoacán: edil rechaza presencia de federales ~

El Universal | Los Estados | 3 | Dalia Martínez, Patricia Salazar, Adriana Covarrubias | Periódico | Nota Común

MORELIA. El presidente municipal de Vista Hermosa, Omar Corza, consideró que la presencia de policías federales y miembros del Ejército en el estado y en su municipio "sólo incrementan los sucesos violentos de la delincuencia organizada".

Entrevistado en la reunión que sostuvo el gobernador Fausto Vallejo Figueroa con los 113 municipios, el alcalde de extracción panista dijo que la escalada de la violencia en Michoacán en parte se debe a los operativos que realizan a últimas fechas las fuerzas públicas federales.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Mujeres avanzan en su lucha por mayores espacios ~

El Universal | Nación | 10 | Juan Arvizu | Periódico | Nota Común

En el Congreso mexicano, donde ocupa menos de un tercio de los espacios, la mujer inicia reformas a la Constitución, impulsa leyes nuevas, así como cambios y adiciones a normas, que tienen como denominador común el bienestar de la sociedad.

Cuando en 1954 llegó a la Cámara de Diputados la primera mujer legisladora, Aurora Jiménez de Palacios (PRI), esta abogada participaba en la vida política con firme vocación a favor del bienestar social. Una de sus sucesoras inmediatas, en la 43 Legislatura, Margarita García Flores, tuvo interés por los asuntos de seguridad social.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ PAN y PRI justifican incumplimiento con cuota de género ~

El Universal | Portada | 1, 10 | Ricardo Gómez | Periódico | Primera Plana

Los partidos Revolucionario Institucional

(PRI) y Acción Nacional

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Peña Nieto exhorta a abatir el rezago en ciencia ~

El Universal | Nación | 8 | Redacción | Periódico | Nota Común

MONTERREY, NL.- El candidato presidencial de la coalición Compromiso por México (PRI-PVEM) , Enrique Peña Nieto, afirmó ante representantes de universidades que México no puede seguir rezagándose en ciencia y tecnología, pues el país podría estar condenado a vivir tiempos adversos

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ PRI, con candidato oficial para la MH ~

El Universal | Metropoli | 4 | Jonathan Villanueva,Patricia Salazar,Adriana Covarrubias | Periódico | Nota Común

El PRI ya tiene a su primer candidato oficial a una jefatura delegacional. Se trata de Xavier González Zirión, quien recibió la constancia que lo acredita como abanderado para competir por la delegación Miguel Hidalgo. El empresario, quien desde mediados del año pasado emprendió una campaña publicitaria denominada "Alguien tenía que decirlo", fue el único interesado en contender por la demarcación.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Prohibir la tauromaquia, por respeto a la vida: PRD ~

El Universal | Metropoli | 1 | Jonathan Villanueva,Patricia Salazar,Adriana Covarrubias | Periódico | Nota Común

El dictamen que busca prohibir las corridas de toros en la capital del país, surgió de una propuesta que presentó el diputado local y de extracción priista, Cristián Vargas e impulsada por el grupo perredista.

Luego de que el 8 de diciembre del 2009, el también llamado Dipuhooligan, ingresó a la Asamblea Legislativa (ALDF) su iniciativa de ley, ésta fue respaldada por el Partido Verde Ecologista de México (PVEM).

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Se comprometen partidos con propuestas para transparencia ~

El Universal | Nación | 4 | Lilia Saúl | Periódico | Nota Común

La Red por la Rendición de Cuentas (RRC), que aglutina a 60 organizaciones de académicos, fiscalización y transparencia, entregó a los dirigentes de los partidos políticos el documento denominado Hacia una política de rendición de cuentas.

Los dirigentes de seis partidos aceptaron hacer suyas las propuestas entregadas por la Red en las instalaciones del Instituto Federal Electoral (IFE), y acordaron impulsar una política de rendición de cuentas.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Comparte escenario Zoé con Bunbury ~

sábado 24 de marzo de 2012

Milenio Diario | Hey! | 50 | Eduardo Chávez | Periódico | Nota Común

En su primera vez en el Vive Latino, Zoé se presentó a las 13:30 ante menos de un cuarto de la gente que hoy los observó en punto de las 21:00 horas. Eso demuestra el lugar que la banda mexicana se ha ganado en el escaparate más grande de música latinoamericana.

"El Festival es uno de los más importantes de América Latina, y le ha tomado muchos años establecerse como está hoy, y es por eso que es tan importante para todos los músicos, no sólo mexicanos sino de todo el mundo, pues en las últimas ediciones se ha integrado mucho talento anglo" expresó Sergio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Constructores apoyarán obras por 25 mil mdd ~

Milenio Diario | Negocios | 25 | Roberto Valadez/ | Periódico | Nota Común

La nueva presidencia de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción (CMIC) tiene como premisa impulsar al menos ocho obras actualmente detenidas y que en conjunto detonarían una inversión de 25 mil millones de dólares.

En conferencia durante el 27 congreso de este organismo, Luis Zarate, presidente de la CMIC comentó que proyectos como la terminal aérea de la Riviera Maya, el puerto Punta Colonet, la carretera Mitla-Tehuantepec, el túnel emisor oriente, la hidroeléctrica La Parota, el Tren Suburbano 2 y 3, además de la refinería de Tula son algunos de los considerados en la agenda de la cámara.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Detienen a aspirante a alcaldía por homicidio ~

Milenio Diario | Estados | 17 | Antonio González | Periódico | Nota Común

Rodrigo Sánchez Flores, de 28 años, precandidato del PRI a la presidencia municipal de Tamazunchale, en San Luis Potosí, fue detenido por la Policía Ministerial en cumplimiento a una orden de aprehensión, como presunto responsable del asesinato de Simeón Aquino Baltazar, dirigente de la CNC en la Huasteca, ocurrido en marzo de 2001.

A través de un comunicado, la Procuraduría General de Justicia estatal dio a conocer que la policía cumplimentó una orden de aprehensión girada por el juzgado primero penal.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Doble o nada ~

Milenio Diario | Política | 12 | Francisco Garduño | Periódico | Columna

Parece cuento de nunca acabar, al mejor estilo de los gandallas de barrio que se la pasan picudeándose unos a otros, amagando con romperse la

madre, pero a la hora de la verdad echándose para atrás. Así, de esa manera, viven y conviven desde hace meses el PRI y el PAN. Sábado 24 de marzo de 2012

Está claro que en época electoral los golpes vuelan por todos lados, pero desde el día en que el presidente Felipe Calderón decidió meterse de lleno en la contienda electoral al dar a conocer una encuesta en la que colocaba a Josefina Vázquez Mota a escasos siete puntos de Enrique Peña Nieto, desde ese día ambos partidos se declararon la guerra abierta.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El candidato de la alianza Compromiso por México, Enrique Peña Nieto encabeza el 18 aniversario luctuoso de Luis Donald Colosio ~

Milenio Diario | Negocios | 25 | Redacción | Periódico | Recuadro

Junto a los familiares de Luis Donald Colosio, el abanderado de la alianza Compromiso por México, Enrique Peña Nieto y el presidente del CEN del PRI, Pedro Joaquín Coldwell, encabezaron el 18 aniversario luctuoso del político sonorenses.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El no comprender ser Presidente ~

Milenio Diario | Acentos | 14 | Juan Gabriel Valencia | Periódico | Artículo

Ayer se conmemoró otro aniversario de la muerte de Colosio. Aquella fecha, 23 de marzo de 1994, es mucho más que la conmemoración de un magnicidio. Se mató a la institución presidencial y nació otra. La clase política priista y no priista, en su mayoría, no ha acabado de asimilar la enormidad y la profundidad de ese cambio.

Colosio en la Presidencia de la República representaba y significaba el arribo al poder, finalmente, del más leal y cercano al priismo de base y militancia. Hubiera sido la culminación de un trayecto histórico: un ex presidente nacional del PRI en la Presidencia de la República. Mario Aburto lo impidió, salvo que alguien pruebe, no conjeture, otra cosa.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El PAN demandará a López Obrador por acto en el IFE ~

Milenio Diario | Política | 9 | Daniel Venegas, Liliana Padilla, Sandra González | Periódico | Nota Común

El Partido Acción Nacional presentará una queja ante el Instituto Federal Electoral contra Andrés Manuel López Obrador por haber difundido durante su registro ante dicho instituto una propuesta de gobierno, informó el vocero del PAN, Juan Marcos Gutiérrez.

"Vamos a presentar una queja por los actos anticipados de campaña en que incurrió precisamente al haber, en el momento de su registro, presentado una propuesta de gobierno de las que están prohibidas en esta etapa de veda electoral", informó.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Encuesta de seguimiento Diario Milenio-GEA/ISA ~

Milenio Diario | Política | 1, 10 | Redacción | Periódico | Primera Plana

Encuesta de seguimiento diario MILENIO-GEA/ISA

Si en este momento se celebraran las elecciones para la Presidencia de la República, ¿por quién votaría usted?

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ México, "enfermo en estado crítico": Peña Nieto ~

Milenio Diario | Política | 1, 8 | Israel Navarro, Redacción, Israel Navarro | Periódico | Primera Plana

El candidato presidencial de la coalición Compromiso por México, Enrique Peña Nieto, aseguró que México "está enfermo y en estado crítico", y esta situación ha impedido que se generen los empleos que el país demanda, "lo cual podrá distinguir a esta gestión como la que generó pobreza en nuestro país".

Dijo que en los últimos cinco años de la administración de Felipe Calderón se han generado 12 millones de pobres y al terminar el sexenio la cifra pudiera ascender a 15 millones.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Mienten el tricolor y su candidato, dice AN ~

Milenio Diario | Política | 8 | Daniel Venegas | Periódico | Nota Común

El vocero del PAN, Juan Marcos Gutiérrez, señaló que el discurso del PRI y de su candidato a la Presidencia, Enrique Peña Nieto, está construido con "mentiras y evasivas", al responder a los señalamientos del líder nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell en el sentido de que el PAN entregará un país al borde del colapso social.

"Resulta casi irónico que Pedro Joaquín Coldwell vaticine un colapso social, viniendo del presidente del partido que le causó, eso a nuestro querido México, colapsos sociales y económicos recurrentes durante 71 años y cuya fórmula de fianzas colapsadas y retrasos sociales inaceptables le sigue infligiendo a los estados que gobiernan", señaló.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Paralaje ~

Milenio Diario | Al Frente | 2 | Liébano Sáenz | Periódico | Columna

Una eventual derrota del PRD reeditaría la alianza opositora

Para todo partido la selección de candidatos es un reto. El clásico Modelos de partido de Ángel Panebianco dice que éstos se conforman de creyentes y oportunistas. A los primeros los mueve la lealtad y la fe en la causa; a los segundos, los incentivos selectivos, esto es, las candidaturas y la promoción en la jerarquía o gobiernos. Queda claro que conforme más

grande y poderoso sea un partido, mayor es la disputa y la presencia de quienes allí están por interés. sábado 24 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Que AN haga el ridículo con su queja: Zambrano ~

Milenio Diario | Política | 10 | Liliana Padilla | Periódico | Nota Común

Jesús Zambrano respondió al líder nacional del PAN, Gustavo Madero, que ese partido está en su derecho de hacer el ridículo con la queja contra Andrés Manuel López Obrador por el mitin que encabezó en el IFE tras su registro como candidato presidencial de la coalición Movimiento Progresista.

"Que la presenten, están en todo su derecho de hacer el ridículo, el derecho al ridículo no se le puede negar a nadie, entonces que lo hagan, ese fue un evento dentro de las instalaciones del IFE y la gente que entró lo hizo con gafete".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Trascendió ~

Milenio Diario | Al Frente | 2 | Redacción | Periódico | Columna

Que fueron muchos los esfuerzos que hizo el cardenal Norberto Rivera Carrera para que Benedicto XVI asistiera a la Ciudad de México, pero no prosperaron.

Identificado Rivera Carrera como fiel seguidor de quien fuera secretario de Estado del Vaticano, Angelo Sodano, y ambos amigos del fundador de los Legionarios de Cristo, Marcial Maciel, el Papa ha preferido guardar distancia con ellos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Arsenal ~

Excélsior | Nacional | 10 | Francisco Garfias | Periódico | Columna

Con la llegada del Papa aparecieron nuevamente actitudes de comecuras. Los guardianes de la inquisición al revés. Esos ven en la visita del jefe de la Iglesia católica -la sexta desde 1979- una amenaza al Estado laico

A la diputada del PRD, Enoé Uranga, por ejemplo, no le gustó que los integrantes de la Junta de Coordinación Política de la Cámara baja "socializaran" entre sus compañeros diputados la invitación que les hicieron para asistir a los actos de Benedicto XVI.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Colosio, 18 años ~

Excélsior | Global | 7 | Gemi José González | Periódico | Columna

Ayer se conmemoró un aniversario más del cobarde asesinato de Luis

Donaldo Colosio.

sábado 24 de marzo de 2012

Unas semanas antes, el candidato a la Presidencia de la República pronunció un discurso histórico en el Monumento a la Revolución, precisamente en el marco de los festejos por los 65 años del Partido Revolucionario Institucional. Sus palabras advertían la marginación y pobreza en la que vivían millones de mexicanos, pero también la esperanza por reconstruir el tejido social con políticas públicas destinadas a atender, en particular, a los más necesitados. Su discurso fue un diagnóstico que además contenía los matices del rumbo y la dirección a la que apuntaría su posible (y muy probable) futuro gobierno.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Detienen a priista; lo acusan de homicidio ~

Excélsior | Nacional | 9 | Redacción | Periódico | Nota Común

SAN LUIS POTOSÍ.- u toridades estatales 'd u vieron a Rodrigo Sánc e Flores, precandidato ú del Partido Revolucio a rio Institucional (PRI) 1 alcaldía de Tamazunch 1( por el delito de homicidi En marzo de 2011 el n tonces director de lai versidad Comunitaria, d a Huastecas y líder regí de la Confederación Na nal Campesina (CNO), e l región huasteca sur del e do, Simeón Aquino Bal fUe abatido a tiros.

De acuerdo con la Proct raduría General de Justici del Estado, uno de los móvi les del asesinato es el conflic to generado por las pugna entre Rodrigo Sánchez y Si meón Aquino, debido a qu ambos eran activistas deftr sores de los derechos indígc nos en la Huasteca sur de So Luis Potosí.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El futuro del petróleo según los candidatos ~

Excélsior | Dinero | 19 | Guillermo Zamarripa | Periódico | Columna

El 18 de marzo se celebró el aniversario 74 de la expropiación petrolera. Los medios impresos presentaron notas donde mostraban las propuestas para Pemex de los candidatos 2012. A continuación presento un breve resumen y análisis de estos planteamientos.

La propuesta del candidato del PRD tiene como base cumplir con el Artículo 27 Constitucional. Argumenta que existe de manera latente una tentación de entregar los recursos energéticos a particulares. Se opone a esta privatización.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Frentes Políticos ~

Excélsior | Nacional | 23 | Redacción | Periódico | Columna

l.Al llegar a México, Benedicto XVI le dijo al presidente Felipe Calderón que en estos días ha pedido "encarecidamente al Señor y a la Virgen de Guadalupe por este pueblo, por quienes sufren nuevas formas de

violencia". Destacó que su estancia en el país lo hace sentir como **en casa**. **Sábado 24 de marzo de 2012**  
"Bienvenido a México -le dijo Calderón- (...) un país que ha sufrido la violencia despiadada de los delincuentes. Pero a pesar de todo, de sequías y otros desastres, estamos de pie". Emotivo visitante. Y discursos a la altura.

II. En pleno vuelo de Roma a Guanajuato, el papa Benedicto XVI instó a desenmascarar "la estafa" que representa el narcotráfico en México y llamó a hacer todo lo posible "contra ese mal destructivo" para la sociedad. El Pontífice no desaprovechó un instante para enfatizar en sus posturas sobre temas diversos. Los periodistas que le escucharon a bordo del avión de Alitalia oyeron a un Joseph Ratzinger que no conoce los silencios y pregona que la tarea de la Iglesia es educar las conciencias. Su Santidad llegó con bien; habrá que atender sus palabras.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Manchan escultura de Colosio en Sonora ~

Excélsior | Nacional | 6 | Redacción | Periódico | Nota Común

HERMOSILLO.- El busto de Luis Donaldo Colosio Murrieta erigido en la capital de Sonora fue manchado de pintura roja en la conmemoración del decimoctavo aniversario luctuoso del ex candidato a la Presidencia de la República.

El acto vandálico perpetrado la madrugada de ayer sorprendió a militantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI) y paisanos del ex tinte político magdalenense, quienes llegaron al monumento para dejar ofrendas florales.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Panistas retan a debatir logros con los priistas ~

Excélsior | Nacional | 7 | Redacción | Periódico | Nota Común

El vocero del Partido Acción Nacional (PAN), Juan Marcos Gutiérrez, emplazó al PRI a un debate después de que Pedro Joaquín Coldwell, dirigente nacional del PRI, vaticinara que el PAN está al borde de provocar un "colapso social" en México.

Dijo que la afirmación divulgada por los priistas está fundada sobre mentiras, por lo que llamó a discutir "con cifras y números verificables, con expertos y con la sociedad civil, para dar cuenta de lo que hemos mejorado, a pesar de las condiciones en que nos dejaron al país".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Peña arremete contra legado de PAN ~

Excélsior | Nacional | 1, 6 | Jaime Contreras | Periódico | Primera Plana

CIUDAD DE MÉXICO, 24 de marzo.- Tras señalar que no tiene miedo alguno por su vida, a una semana de iniciar la campaña para la Presidencia de la

República, Enrique Peña Nieto sostuvo que asume un compromiso con todos los mexicanos de luchar por el ideario de Luis Donaldo Colosio Murrieta. **Sábado 24 de marzo de 2012**

Dijo que luchará por cambiar radicalmente las condiciones que hoy tiene México, pues al final de este año el saldo como país será de más empobrecimiento y mayor desigualdad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Presidenciables proponen dar más recursos a ciencia ~

Excélsior | Nacional | 8 | Aracely Garza | Periódico | Nota Común

MONTERREY.- Andrés Manuel López Obrador, Josefina Vázquez Mota y Enrique Peña Nieto compartieron sus propuestas en los rubros de investigación, ciencia y tecnología, y mientras el primero anunció la creación de la Secretaría de Ciencia y Tecnología e Innovación, sus contrincantes se pronunciaron por un rediseño del modelo educativo y por elevar la competitividad, respectivamente.

Los tres candidatos a la Presidencia de la República por la izquierda, el PAN y el PRI participaron en el 24 congreso de la Asociación Mexicana de Directivos de la Investigación Aplicada y el Desarrollo Tecnológico (ADIAT), que concluyó ayer en esta ciudad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ PRI postula a ciudadano que cuestiona a políticos ~

Excélsior | Nacional | 10 | Redacción | Periódico | Nota Común

Xavier González Zirión recibió ayer la constancia como candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para contender por la Jefatura Delegacional de Miguel Hidalgo.

Ante un grupo de vecinos de la colonia Tacubaya y simpatizantes, que acudieron a las oficinas del Partido Revolucionario Institucional en la demarcación, el aspirante jefe delegacional dijo que estará cerca de la gente para escuchar quejas, problemas y juntos dar soluciones.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Retrovisor ~

Excélsior | Nacional | 5 | Ivonne Melgar | Periódico | Columna

León.-En sintonía con el significado que Felipe Calderón le dio a la visita de Benedicto XVI, a lo largo del primer trayecto del Papamóvil, destacó una manta monumental en la que se leía: "Papa reza porque se acabe la violencia y regrese la paz".

El discurso presidencial de bienvenida puso el acento en la solidaridad y el consuelo que el representante de la Iglesia Católica trae a un pueblo que, dijo, mucho ha sufrido y que, según sus palabras, enfrenta a una delincuencia organizada que encarna al mal.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ A ver a qué horas ~

La Jornada | Opinión | 21 | Arturo Alcalde Justiniani, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Artículo

E sta ley está ahí, en la Cámara de Diputados, esperando a ver a qué horas se les ocurre a los señores diputados aprobarla, reclamó enérgico el presidente Felipe Calderón al Poder Legislativo el pasado 14 de marzo, con motivo de la reforma laboral. No tuvo reparo en lanzarse abiertamente contra la norma vigente: "la ley laboral que tenemos no permite que podamos contratar gente, a jóvenes que puedan trabajar por horas, como mujeres que puedan trabajar por horas. la ley laboral lo que hace es expulsarlos del mercado de trabajo."

El reclamo presidencial carece de fundamento en los términos que está planteado. La Ley Federal del Trabajo permite expresamente la contratación por horas o por jornada reducida; así opera en algunos sectores, no son muchos por la simple razón de que el salario es tan bajo en nuestro país que el costo por hora resulta insignificante. Dos artículos de la actual Ley Federal del Trabajo así lo acreditan. El 59 señala: El trabajador y el patrón fijarán la duración de la jornada de trabajo sin que pueda exceder de los máximos legales. El artículo 83 es explícito: El salario puede fijarse por unidad de tiempo, por unidad de obra, por comisión, o de cualquier otra manera. ¿Por qué entonces el reclamo del pago por horas? La respuesta se encuentra en una vieja propuesta de reforma impulsada por la Coparmex (Confederación Patronal de la República Mexicana) que, como en muchos otros temas, el Partido Acción Nacional ha hecho suya: poder contratar por horas pero sin el pago de prestaciones, como aguinaldo, vacaciones o prima vacacional, y también sin estabilidad laboral. En otras palabras, poder despedir al trabajador cuando al patrón le dé la gana.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ AN dejará un país al borde del colapso social: PRI ~

La Jornada | Portada | 1, 15 | Rosa Elvira Vargas | Periódico | Primera Plana  
Conmemoran 18 años del asesinato del entonces candidato del  
Revolucionario Institucional

.Asegura Pedro Joaquín Coldwell que México es ahora más pobre que cuando llegó Calderón.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ César Cervantes Mena, candidato a senador ~

La Jornada | Estados | 33 | Claudio Bañuelos, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

Aguascalientes, Ags. El ex diputado local César Amado Cervantes Mena se registró ante el Instituto Federal Electoral para contener como candidato ciudadano a senador. Cervantes Mena se inició en el PRI, fue diputado local en la 60 Legislatura por Convergencia, pero al año renunció a esa fuerza política ahora llamada Movimiento Ciudadano. Buscamos llegar al Senado para incidir en las políticas públicas desde una óptica más cercana a la sociedad, afirmó.

Anterior

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Crítica Peña Nieto el rezago de México en ciencia y tecnología ~

La Jornada | Política | 11 | David Carrizales y Rosa Elvira Vargas, Carolina Gómez y Carlos García | Periódico | Nota Común

Monterrey, NL., 23 de marzo. El precandidato presidencial del PRI, Enrique Peña Nieto, afirmó que durante los pasados 30 años México se ha rezagado por no leer a tiempo lo que ocurría en el mundo, y perdió competitividad por no apoyar el desarrollo de la ciencia, la tecnología y la innovación. Advirtió que si no se actúa, el país podría estar condenado a permanecer en la mediocridad y a vivir peores tiempos y momentos que los actuales, ya de por sí críticos.

En el 24 congreso de la Asociación Mexicana de Directivos de la Investigación Aplicada y el Desarrollo Tecnológico (Adiat), efectuado en Cintermex, puntualizó que sólo si se pone atención al desarrollo tecnológico y científico el país podrá cambiar y competir frente al mundo, además de poder disminuir y combatir la pobreza, resultado de políticas que tan sólo en los cinco primeros años del actual gobierno generó 12 millones más de pobres, y según recientes proyecciones alcanzará 15 millones al final del sexenio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Desfiladero ~

La Jornada | Política | 10 | Jaime Avilés, Carolina Gómez y Carlos García | Periódico | Columna

Para cubrir la misa de Benedicto XVI, El Canario Temerario, periódico virtual para personas que coexisten en Twitter, contrató una cámara de video situada a 34 mil kilómetros de altura sobre Guanajuato, en la órbita geoestacionaria de la Tierra, donde flotan los satélites que por millares ha puesto la humanidad en ese anillo. La transmisión, brevísima, consistirá en un fade in (acercamiento paulatino) hasta encuadrar en close up (plano muy cerrado) la silla que ocupará Andrés Manuel López Obrador durante la misa de papa presente. Comenzamos.

La primera imagen es la clásica de nuestro planeta, envuelto en nubes, que la cámara atraviesa para mostrarnos la isla de plástico, de 2 millones

de kilómetros cuadrados de extensión, en el océano Pacífico norte **sábado 24 de marzo de 2012**  
amasada con basura inorgánica de América, Asia y Oceanía. En su rápido descenso, ahora nos muestra Medio Oriente, donde Israel y Estados Unidos pretenden atacar a Irán con armas nucleares, mas no lo hacen porque Rusia, China e India se oponen.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Doble decisión judicial en caso Larrazabal: tribunal le niega licencia; un juez la avala ~

La Jornada | Estados | 33 | María Alejandra Arroyo, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

Monterrey, NL., 23 de marzo. El juez tercero de distrito en materia administrativa, Héctor Pérez, sobreescribió el juicio de amparo contra la licencia que el cabildo otorgó al alcalde de Monterrey, Fernando Larrazabal Bretón, lo que le permitiría competir por una diputación federal en los comicios del primero de julio. No obstante, el primer tribunal colegiado en materia administrativa había dejado sin efectos el acuerdo mediante el cual se le permitió separarse en definitiva del cargo. La doble decisión judicial provocó confusión y se produjo luego del juicio interpuesto por el ciudadano Eduardo Montemayor Treviño, debido a que en una primera instancia no se le otorgó la suspensión provisional (como en el caso de la ex alcaldesa de Guadalupe), por considerar que el acto era incierto, ya que cuando se presentó el amparo, Larrazabal no había pedido licencia.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El Papa, obligado a respetar las leyes del país y el Estado laico, afirman senadores ~

La Jornada | Política | 9 | Andrea Becerril y Roberto Garduño, Carolina Gómez y Carlos García | Periódico | Nota Común

Legisladores de PRI y PRD advirtieron que el papa Benedicto XVI está obligado a respetar las leyes que rigen al Estado mexicano, por lo que no puede inmiscuirse en la discusión de un asunto interno, como es la reforma al artículo 24 constitucional, referido a la libertad religiosa, que está pendiente de votar en la Cámara de Senadores.

Vivimos en un Estado laico y espero que no se salga de ello, comentó el senador priísta Jesús Murillo Karam, mientras que su compañera de bancada, María de los Ángeles Moreno, dijo que la visita del jefe de la Iglesia católica, en pleno proceso electoral en el país, es parte de la clara intención del gobierno federal de avanzar hacia un régimen confesional.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El próximo presidente encontrará un país al borde de un colapso social:

PRI ~

sábado 24 de marzo de 2012

La Jornada | Política | 15 | Rosa Elvira Vargas, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

México es hoy mucho más pobre que cuando el actual presidente lo empezó a gobernar, y quien asuma la titularidad del Ejecutivo el próximo primero de diciembre encontrará un país al borde de un colapso social, aseguró ayer el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Al cumplirse 18 años del asesinato de su entonces candidato presidencial Luis Donald Colosio, en el PRI hay una convicción: la derecha panista llegó al poder y abandonó el programa revolucionario de gobierno. A cambio, adoptó el esquema de subsidios de los organismos internacionales, los cuales no alcanzan a promover cabalmente el desarrollo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El sexenio de Ernesto Zedillo visto desde el presente ~

La Jornada | Política | 14 | Miguel Ángel Romero Miranda \*, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

La demanda civil contra Ernesto Zedillo Ponce de León en Estados Unidos por su responsabilidad en la masacre de Acteal el 22 de diciembre de 1997 ha abierto una reflexión y un debate sobre su permanencia en la política mexicana, y sobre su responsabilidad en la reproducción del autoritarismo del Estado mexicano y la violación a los derechos humanos.

El ex presidente mexicano y los intelectuales orgánicos han cultivado la leyenda de que se encuentra alejado de las grandes decisiones nacionales, y de que desempeñó un papel fundamental en la democratización del país y en la instauración de un estado de derecho. Él mismo lo ha dicho como defensa a raíz de que fue acusado en Estados Unidos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ En Sonora, bañan con pintura roja busto de Luis Donald Colosio ~

La Jornada | Política | 15 | Ulises Gutiérrez Ruela, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

Hermosillo, Sonora, 23 de marzo. Al conmemorarse el 18 aniversario luctuoso de Luis Donald Colosio Murrieta, el busto del político sonorenses - ubicado al poniente de esta capital, sobre la calle que lleva su nombre - fue dañado con pintura roja por personas no identificadas. El ataque ocurrió durante la madrugada de este martes, al parecer horas antes de que integrantes de la Fundación Colosio tuvieran un acto público para recordar al político asesinado en Lomas Taurinas, Tijuana, en 1994.

El diputado priísta Ulises Cristóbal Ríos lamentó que las autoridades no hayan detenido a nadie por este acto vandálico.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Hoy, sesión extraordinaria en el IFE sobre cuotas de género ~

La Jornada | Política | 10 | Fabiola Martínez, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

Varios partidos políticos, entre ellos el Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN), se encuentran en aprietos, porque en el registro de candidatos a puestos de representación popular no cumplieron con la cuota de género, es decir, postular a mujeres en al menos 40 por ciento de los lugares y, adicionalmente, atender los requerimientos que impone en este rubro el tribunal electoral federal.

Ante ello, el Instituto Federal Electoral (IFE) sesionará hoy de manera extraordinaria para exhortar a los partidos a cumplir con la cuota de género; en tanto, se prevé que los representantes partidistas expongan las razones de este déficit y soliciten alternativas de solución, ante lo que consideran rigidez de la norma y, por tanto, imposibilidad para cumplirla.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Irónico, que el tricolor acuse al PAN de colapsar al país: Juan Marcos Gutiérrez ~

La Jornada | Política | 15 | Georgina Saldierna, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

El vocero del PAN, Juan Marcos Gutiérrez, consideró ayer irónico que el dirigente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell, acuse a Acción Nacional de dejar al país al borde de un colapso social, cuando ese partido ha ocasionado colapsos económicos recurrentes durante 70 años. Su fórmula de finanzas colapsadas y retrasos sociales inaceptables la sigue infringiendo el PRI a los estados en los que gobierna en la actualidad, tal es el caso de Coahuila, Nuevo León y estado de México, de cuya ruinoso condición es responsable Enrique Peña Nieto, agregó en conferencia de prensa.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Prometen partidos políticos asumir los postulados sobre rendición de cuentas ~

La Jornada | Política | 16 | Roberto Garduño, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

La necesidad de transparentar y rendir cuentas desde los órganos del poder político -gobiernos y partidos- fue reconocida por las dirigencias de PRI, PAN, PRD, Verde Ecologista, Movimiento Ciudadano y Nueva Alianza, quienes se comprometieron a asumir los postulados de la Red por la Rendición de Cuentas (RRC).

Integrada por 59 organizaciones civiles, académicas y públicas, la RRC

constituyó un documento denominado Hacia una política de rendición de cuentas como propuesta base -perfectible- de reforma al sistema de responsabilidad política, bajo los siguientes postulados:

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Provocación, el mensaje de AMLO, dice líder panista ~

La Jornada | Política | 10 | Roberto Garduño, Carolina Gómez y Carlos García | Periódico | Nota Común

Gustavo Madero, presidente del Partido Acción Nacional (PAN), calificó de provocación el mensaje que Andrés Manuel López Obrador pronunció durante su registro como candidato presidencial de la izquierda, el jueves pasado, en el Instituto Federal Electoral (IFE). Expuso que su partido estudia la posibilidad de presentar una queja formal ante el árbitro comicial, porque se habría violado la veda electoral, que culminará el 30 de marzo próximo.

En tanto, Jesús Zambrano, presidente del Partido de la Revolución Democrática (PRD), descartó que dicho mensaje haya sido un llamado al sufragio, porque "el registro es un acto político. ¿A poco los demás candidatos que vinieron a registrarse no emitieron mensajes políticos en las instalaciones del IFE? ¿Puede considerarse acto anticipado de campaña? Me parece que no. Sé que algunos consejeros catalogaron el acto que se hizo aquí, en las inmediaciones del instituto, de acto anticipado de Andrés Manuel, pero no lo veo así.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Se enfrentan priistas en asamblea en Sonora ~

La Jornada | Estados | 32 | Redacción, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

Hermosillo, Son. Integranes de la Confederación Nacional Campesina y de la Confederación de Trabajadores de México se enfrentaron a golpes durante una asamblea del PRI la tarde de este viernes en esta capital, convocada para seleccionar delegados que la próxima semana elegirían a candidatos a diputaciones locales. Según fuentes de corporaciones de seguridad locales e instituciones de salud ,el zafarrancho dejó dos personas lesionadas. Durante la pelea estalló un pequeño perardo, lo que provocó una estampida de militantes, quienes rompieron la puerta principal de vidrio de la sede del tricolor.

Anterior

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Se hará boquete a la tiranía del PRI-Tabasco ~

La Jornada | Estados | 33 | Redacción, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

Villahermosa, Tab. En las próximas elecciones podemos abrir un boquete a los 80 años de cacicazgo del PRI en Tabasco, afirmó Gustavo Madero Muñoz, presidente nacional del PAN, en el acto donde le tomó la protesta al ex diputado federal Gerardo Priego Tapia como candidato del PAN a la gubernatura. Es posible repetir la epopeya que los panistas lograron hace más de 20 años en Chihuahua", dijo. En el acto celebrado en el Teatro Esperanza Iris, convocó a los tabasqueños a llevar a Josefina Vázquez Mota a la Presidencia de la República, y a Priego Tapia al gobierno del estado.

AnteriorSiguiente

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ SLP: arrestan a candidato a edil en Tamazunchale; el PRI le retira postulación ~

La Jornada | Estados | 33 | Vicente Juárez, Georgina Saldierna y Rosa Elvira Vargas | Periódico | Nota Común

San Luis Potosí, SLP, 23 de marzo. El precandidato del PRI a la presidencia municipal de Tamazunchale, Rodrigo Sánchez Flores, fue detenido en esta ciudad por la Policía Ministerial, con base en una orden de aprehensión como presunto responsable de homicidio calificado, informó la Procuraduría General de Justicia del estado.

La dependencia detalló que el juzgado primero del ramo penal giró la orden de arresto contra Sánchez Flores, como presunto asesino de Simeón Aquino Baltazar, el pasado 3 de marzo cuando éste era director de la Universidad Comunitaria de Tamazunchale y dirigente municipal de la Confederación Nacional Campesina.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Zambrano: el PRD, esencialmente unido; pide compromiso con campaña ~

La Jornada | Política | 9 | Roberto Garduño, Carolina Gómez y Carlos García | Periódico | Nota Común

Jesús Zambrano se reunió con candidatos al Senado y con María Elena Orantes y Fernando Garza, aspirantes a los gobiernos de Chiapas y Jalisco, respectivamente, e instó a los perredistas a comprometerse con la campaña presidencial.

Informó que no habrá duplicidad en el manejo de la estructura electoral en la campaña de Andrés Manuel López Obrador, con lo cual, dijo, se evitarán estructuras paralelas que afecten el proceso en perjuicio del candidato presidencial.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alto Poder ~

El Sol de México | Nacional | 13 | Manuel Mejido | Periódico | Columna

- \* La Suprema Corte revivió la más pura autocracia priísta
- \* El principal responsable de este vericuerdo es García Luna

sábado 24 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Colosio Riojas: ya no más el luto por Luis Donald y Diana Laura ~  
El Sol de México | Nacional | 6 | Miguel Reyes Razo | Periódico | Nota Común  
MAGDALENA DE KINO, Son. (OEM-Infomex).- "Desde que abrí hoy los ojos, reveló Luis Donald Colosio Riojas, me sentí de excelente humor y decidí que éste y los que vendrán serán días de alegría. Ya no más el luto por mis padres Luis Donald y Diana Laura, me dieron, inculcaron el ejemplo de luchar por nosotros y nuestras familias y el país".

Ya sin sotana el padre diocesano Omar Tzin-Tzun contemplaba embelesado la escena: Ninguna fama. Ninguna celebridad. Únicamente los leales Guillermo Hopkins, Cecilia Fontes, Rosina Leos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El país al borde del colapso social: Coldwell ~

El Sol de México | Nacional | 7 | Guillermo Ríos | Periódico | Nota Común  
Ciudad de México.- El presidente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell advirtió que cuando los panistas entreguen el país el próximo primero de diciembre, estará al borde del colapso social, de la magnitud de 60 millones de pobres, más de la mitad de la población.

Al encabezar la ceremonia de homenaje por el 18 aniversario luctuoso del excandidato presidencial Luis Donald Colosio, en la sede nacional del PRI, el líder tricolor sostuvo que las cifras no mienten, pues hoy en día México es mucho más pobres que cuando el actual presidente lo empezó a gobernar.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Murmullos ~

El Sol de México | Nacional | 2 | Redacción | Periódico | Columna  
RUIDOS.- Aunque el día estaba "empapado", en la política siguieron las informaciones.

Así, por ejemplo, mientras Felipe Calderón estaba en Guanajuato para organizar -así lo dijo el jueves- la visita de Benedicto XVI, en la explanada del PRI su presidente, Pedro Joaquín Coldwell arremetía en contra del gobierno porque lo dejará al borde del estallido social con el incremento de pobres.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ No procede queja del PRD contra Beatriz Paredes: IFE ~

El Sol de México | Ciudad | 3 | Martha Elva González | Periódico | Nota Común  
El Instituto Federal Electoral resolvió que no existen elementos que

justifiquen la suspensión en radio y televisión de los promocionales de la candidata única del Partido Revolucionario Institucional (PRI) al Gobierno del Distrito Federal, Reatriz Paredes.

En acatamiento a la sentencia del Tribunal Electoral

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Peña, por una campaña de contacto con la gente ~

El Sol de México | Nacional | 1, 7 | Redacción | Periódico | Primera Plana

El aspirante prísta a la Presidencia de la República dijo no temer a ningún atentado

El candidato del PRI a la Presidencia de la República, Enrique Peña Nieto aseguró que .4 a 18 años del asesinato de Luis Donaldo Colosio, no tiene miedo de sufrir algún atentado, por contrario dijo tener el compro- miso "de recorrer el país y estar con los mexicanos":

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Publica PRI convocatoria ~

El Sol de México | República | 7 | Redacción | Periódico | Nota Común

PARA DIPUTADOS LOCALES IRAPUATO, Gto. (OEM-Infomex).- La madrugada de ayer, en su página de internet, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) publicó la convocatoria para renovar al Congreso del estado, en el periodo constitucional 2012 - 2015.

Esta vez será la Comisión Estatal de Procesos Internos la encarga- da de llevar a cabo el proceso. Por lo pronto, en Irapuato, 3 regido- res han manifestado su intención de trabajar a favor de la población desde las curules guanajuatenses.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Satiricosas ~

El Sol de México | Nacional | 10 | Manu Donbieber | Periódico | Columna

Usted los ve hoy dándose hasta con la cubeta. Pero no les crea demasiado. En cuanto pasen las elecciones y haya "ganado" el que previeron para esta nueva "alternancia democrática" volverán al arreglo inicial, al PRIAN, a pasarse uno al otro la estafeta, si es que no truena el planeta, por los siglos de los siglos. Quieren lo mismo: TODO para unos cuantos. Obedecen a los mismos. Se trata de no dejar pasar jamás a otros étiquetan como Izquierda y que son en realidad la inmensa mayoría de su país y no quieren ice siga el pillaje. Para lograr la eternización en el poder harán lo que sea, desde fraudes electorales hasta narcoguerras.

Pero, además, para los gobernantes explotadores, corruptos y enriquecidos en el poder la independendia es una vacilada. "Ordeñes son órdenes" y las reciben del neoliberalismo al cual se aferran aunque ya vemos en qué condición tiene al mundo. Grecia empezó a hundirse por el

FMI. El Infierno Federal en México está entregando hasta el maíz y como se sabe "SIN MAÍZ, NO HAY PAIS" Será Monsanto & Co. y sus malditos transgénicos los que NOS vendan las semillas futuras porque el maíz natural, nativo, que produce semillas fértiles, habrá desaparecido. Se trata de seguir poniendo TODOS los activos a nombre de las transnacionales que son las que en realidad gobiernan el planeta. El aparente pleitazo político por la elecciones del 2012 en México es sólo por las siglas, pero los efectos para el país gane el que gane del PRIAN, serán similares.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Son Politikón ~

El Sol de México | Nacional | 14 | Arisco-Teles | Periódico | Columna

Cantan los jilgueros que en el mes de abril habrán muchas sorpresas con relación a los presidentes de Partidos de las principales fuerzas políticas de nuestro país, incluso habíamos señalado que algunos de ellos ni llegarían a la elección del próximo primero de julio, al son de: "... reloj no marques las horas, porque voy a enloquecer", pues Moreira del PRI se vio obligado a renunciar con un empujoncito de Enrique Peña. En ese tenor con la llegada de Pedro Joaquín Codwell, la presidencia del tricolor ha mantenido una distancia con sus adversarios y una fuerte presencia a la altura de las circunstancias de una contienda electoral con claroscuros de los adversarios e incluso al interior ha señalado que "quien la hace la paga" con relación a las acusaciones contra algún priista por conductas inapropiadas; por lo que éste tendría que responder personalmente y aclarar los hechos imputados, pues éstos no son del partido, con esa de: "..., Por qué te empeñas, en decirle a todo el mundo, que sólo libertad de mí tú quieres".

Con respecto al PAN, la salida de Madero parece inminente. La selección de candidatos a legisladores fue un desastre, tanto que la cuota de género aún no concluye, a pesar de ello sólo encontraron a Josefina Vázquez y a la Sra. Wallace (quien le dio prestigio, sin ser panista y tal vez salga perdiendo en dicha aventura electoral). En cambio el ganador es Larrazábal en Monterrey, pues será candidato aunque los muertos del casino ya se hayan olvidado, con esa de: "Con la esperanza de verte otra vez, vengo a cantarte mi triste canción, yo no comprendo porque tu altivez, si yo te adoro con loca pasión".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ve Francisco Rojas un país deteriorado ~

El Sol de México | Nacional | 7 | Redacción | Periódico | Nota Común

El coordinador del Grupo Parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez afirmó que el país está muy

deteriorado, sobre todo después de estos 12 últimos años panista. **sábado 24 de marzo de 2012**

Entrevistado, previo al homenaje luctuoso de Luis Donald Colosio en la sede del CEN del PRI, reiteró que México se ha deteriorado básicamente en todos los índices económicos, políticos y sociales, especialmente en el tema de seguridad. "Así que lo veo muy deteriorado". En cuanto al PRI, dijo que lo ve ya en vías de reponerse de la desgracia que se sufrió hace 18 años, y que se espera que con Enrique Peña Nieto al frente del país, "ganemos la elección del 1 de julio". Por otra parte, Rojas Gutiérrez, aseguró que ha habido un retroceso en Pemex, pero en la administración, pues "ha sido muy mala administración energética y eso ha causado, efectivamente, que tengamos problemas.

Es una cuestión de administración, de mala administración".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Confían diputados en que llegada promueva un clima de paz ~

La Crónica de Hoy | Nacional | 4 | Dennis A. García | Periódico | Nota Común

Visiones distintas se dieron en la Cámara de Diputados acerca de la visita del papa Benedicto XVI a México. El diputado priista, Humberto Benítez Treviño, aseguró que podría alentar a los mexicanos a promover un ambiente de paz y disminuir la violencia; el diputado del PAN, Agustín Castilla Marroquín, señaló que no tiene tintes electorales, mientras que para la diputada Enoé Uranga, del PRD, le preocupa que la visita se dé cuando se discute en el Congreso de la Unión el tema de la libertad religiosa.

"El clima de violencia no sólo es una característica de México, sino también de varios países del mundo, porque hay una relación directa entre pobreza, corrupción y delincuencia, por lo que la visita de este líder religioso puede traer un impacto favorable", comentó el presidente de la Comisión de Justicia en la Cámara de Diputados, Humberto Benítez.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El Buzón ~

La Crónica de Hoy | Nacional | 2 | Redacción | Periódico | Carta

Pide castigar a los responsables del cochinerito del caso Florence Cassez  
Señor director:

El miércoles creí que se haría justicia en la Suprema Corte, pero no fue así. Lo único bueno fue que los ministros reconocieron que se violaron los derechos de una extranjera, Florence Cassez, cuando fue detenida.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El país no debe mantenerse en la mediocridad y el rezago, dice ~

La Crónica de Hoy | Nacional | 5 | David Casas | Periódico | Nota Común

México no debe esperar más, ni debe mantenerse en la mediocridad y el

rezago, dijo Enrique Peña Nieto, candidato presidencial del PRI. **sábado 24 de marzo de 2012**

Tras recibir la Declaración Monterrey, en donde se establecen 11 objetivos principales en materia de ciencia, tecnología e innovación, señaló que hace suyos esos postulados los que asume como tarea, porque está comprometido públicamente.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Expide PRI convocatorias para selección y postulación de candidatos a diputados locales y miembros de ayuntamientos ~

La Crónica de Hoy | Nacional | 11 | Redacción | Periódico | Nota Común

El Partido Revolucionario Institucional del Estado de México, expidió las convocatorias para seleccionar y postular candidatos a diputados locales que integrarán la LVIII Legislatura local, y a miembros de 47 ayuntamientos mexiquenses.

En un acto realizado en el salón Presidentes del Comité Directivo Estatal, Raúl Domínguez Rex, presidente de este instituto político, acompañado de Martha Hilda González Calderón, secretaria general del mismo, instruyó a Fausto Muciño Durán, presidente de la Comisión Estatal de Procesos Internos, publicar en estrados dichas convocatorias y realizar los trabajos que de éstas deriven.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Improcedente, la solicitud de castigar a Paredes por spots: IFE ~

La Crónica de Hoy | Ciudad DF | 14 | Redacción | Periódico | Nota Común

La Comisión de Quejas y Denuncias del IFE determinó improcedente la solicitud de adoptar medidas cautelares por la presunta emisión de spots de la precandidata del PRI a la jefatura de Gobierno del Distrito Federal, Beatriz Paredes Rangel. La comisión del Instituto Federal Electoral (IFE) emitió la anterior determinación dado que no fue posible acreditar que a la fecha los promocionales denunciados sigan al aire.

Con ello el IFE dio cumplimiento al acatamiento de sentencia de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), emitida el pasado 20 de marzo, en relación al caso de los spots de la precandidata del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Los pasos de los pesos ~

La Crónica de Hoy | Nacional | 10 | César Castruita | Periódico | Columna

Con motivo del 74 aniversario de la expropiación petrolera, el pasado 18 de marzo, el presidente Felipe Calderón manifestó que si Petróleos Mexicanos (Pemex) no corrige sus pasivos laborales crecientes, particularmente las pensiones de sus trabajadores, podría llegar el momento en que no tenga recursos para fondearlas y garantizar la

viabilidad de la empresa.

sábado 24 de marzo de 2012

La paraestatal acumuló al cierre de 2011 una pérdida neta de 91 mil 500 millones de pesos, o unos seis mil 500 millones de dólares, debido a su pesada carga fiscal y al monto de sus pasivos laborales.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Peña Nieto, tras la guardia de honor a Luis Donaldo Colosio: "Mi campaña, sin ningún temor y con todo el compromiso con México" ~  
La Crónica de Hoy | Portada | 1, 5 | Luciano Franco | Periódico | Primera Plana  
Tras realizar la guardia de honor a Luis Donaldo Colosio, el candidato del PRI afirmó que tras 12 años de gobiernos panistas "el país enfrenta hoy mayor pobreza y desigualdad".

Enrique Peña Nieto, candidato del PRI a la Presidencia de la República, dijo ayer que iniciará su campaña rumbo a Los Pinos, el próximo viernes, "sin ningún temor y con todo el compromiso con México".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Pepe Grillo ~

La Crónica de Hoy | Opinión | 3 | Pepe Grillo | Periódico | Columna  
Colegio Miraflores

Benedicto XVI pasó su primera noche en Guanajuato.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Priistas amagan con impugnar Proceso de Selección de Candidatos por considerarlo inequitativo ~

La Crónica de Hoy | Ciudad DF | 14 | Ruth Barrios Fuentes | Periódico | Nota Común

Un grupo de aspirantes del PRI a cargo de representación popular por Xochimilco impugnará el Proceso de Selección de Candidatos por considerarlo inequitativo y poco transparente.

En conferencia de prensa, Liliana Sánchez, Nancy Cárdenas, Nohemí Martínez, Carlos Villegas, Eduardo Tintor, Jorge Villanueva y Román Sandoval indicaron que "en un afán por contribuir a la vida democrática del PRI" establecerán una ruta para evidenciar las inconformidades al proceso y, por tanto, impugnarán la metodología ante las autoridades competentes fundamentados en la falta de apego a los tiempos y procedimientos jurídicos establecidos en la normativa interna.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ "No temo por mi seguridad" ~

La Razón de México | Informativa | 13 | Redacción | Periódico | Nota Común

Asegura Peña. El candidato presidencial del PRI, Enrique Peña Nieto, aseguró que no teme por su seguridad ni porque le suceda algo similar a Luis Donaldo Colosio, asesinado en 1994, en Tijuana. "Temor ninguno,

compromiso todo por realmente recorrer el país y realmente estar con los mexicanos", enfatizó. Sábado 24 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ AN deja 15 millones más de pobres, reprocha PRI ~

La Razón de México | Informativa | 13 | Eunice O. Albarrán | Periódico | Nota Común

El presidente del tricolor, Joaquín Coldwell, acusa a Acción Nacional de dejar al país al borde de un colapso social

El país que los panistas entregarán el primero de diciembre estará al borde de un colapso social pues 60 millones de mexicanos, o sea, más de la mitad de la población vive en la pobreza, aseguró el presidente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ayuda de memoria ~

La Razón de México | Informativa | 7 | Raymundo | Periódico | Columna

PRIMER TIEMPO: ¡Dios mío, hazme candidata! Desde que la candidata presidencial del PAN pasó a ser considerada en las redes sociales como la mejor candidata al cargo de secretaria de Protección Civil de cualquier gobierno, por aquello de su capacidad para vaciar un estadio en tres minutos, Josefina Vázquez Mota no ha podido levantar cabeza política. Esta semana tuvo una gran oportunidad con su rápida gira a América del Sur, invitada por Mario Vargas Llosa, un novelista excepcional pero un político de cuarta, a un seminario en Lima, y a Buenos Aires, para una photo opportunity, dirían los anglosajones, con la presidenta Cristina Kirchner. Pero los sound bites que debía haber acumulado en positivo, se volvieron negativos. Se recargó en Vargas Llosa para recordar su vieja declaración en contra del PRI y su posible regreso a la Presidencia, pero en el boletín de prensa que difundieron sobre el evento, lo identificaron como Premio Nobel de la Paz. En dónde andaría la cabeza del redactor, es un misterio. El tema no es un error de esa naturaleza, cualquiera que haya sido la razón, sino quien ataja e impide que salgan a la luz pública semejantes gazapos. Temporada completa de erratas, que no son sino una consecuencia directa de que Vázquez Mota trae un serio problema con su principal equipo de campaña. Trascienden los conflictos entre su coordinador de campaña, Roberto Gil, y sus viejos compañeros de viaje político, en las buenas y en las muy malas, como Daniel Hernández, su principal asesor. Trascienden las fricciones entre Gil y operadores electorales cercanos a otro cercano a la candidata, Diódoro Carrasco. Trasciende que la última frontera en el control de la campaña, que es él, está muy horadada. Si todos los caminos conducen a Roberto, entonces quizás el mundo no está mal, sino es Roberto quien cojea. Si es así, el

Sábado 24 de marzo de 2012

coordinador de campaña va rumbo a la calle, en cuanto a chamba con Vázquez Mota se refiere. Como gritaba Mirabeau, si para salvar a la República hay que guillotinar al Rey, pues que muera el rey. Vázquez Mota podría abreviar de la literatura política francesa para saber qué hacer. SEGUNDO TIEMPO: Miguel, Ramón, cuánto los extrañamos, pero mal. El martes de esta semana, los recuerdos de millones de mexicanos se remontaron a septiembre de 1985, cuando varias zonas de la ciudad de México fueron devastadas por un terremoto de 8.1 grados en la Escala de Richter. Muchos menos se acordaron, con la sacudida de 7.8 grados del martes, de la paralización del gobierno federal y el capitalino en aquel año, cuando Miguel de la Madrid, presidente, prohibió al Ejército que saliera a las calles a ayudar a la gente -aquellos viejos temores de que si salían los militares quién los regresaría a los cuarteles- y tampoco dispuso medidas de emergencia inmediatas, ni salió a dar ningún mensaje a la nación que tranquilizara a nadie, ni puso a trabajar a su entonces regente, Ramón Aguirre, quien sólo sirvió de acompañante en el autobús en el que recorrió pasmado el jefe del Ejecutivo las áreas siniestradas. La sociedad civil, que acuñó el término asociado a movimiento, se instauró como un co-gobierno durante 72 horas ante el vacío que dejaron el gobierno federal y el capitalino. Ahora fue diferente. A escasos 20 minutos del terremoto, el jefe de gobierno Marcelo Ebrard emitió un primer reporte a la ciudadanía a través de twitter. El presidente Felipe Calderón, que habló con él y con el gobernador de Guerrero, Ángel Heladio Aguirre, hizo lo mismo para tranquilizar al país. Aguirre y Gabino Cué, gobernador de Oaxaca utilizaron la misma red para hablar con sus gobernados y evitar vacíos de información que llenen rumores. Cómo ha cambiado la tecnología en estos 30 años, pero también, quién lo duda, la calidad de los políticos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Crimen y castigo ~

La Razón de México | Informativa | 14 | Angélica Ortiz Dorantes | Periódico | Columna Eran las cinco de la tarde del 23 de marzo de 1994 cuando Mario Aburto Martínez disparaba de muerte a Luis Donald Colosio Murrieta, entonces candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) a la Presidencia de la República. Han transcurrido 18 años del último magnicidio en México. Como en el caso de Obregón, el homicida de Colosio fue detenido en el lugar del crimen. Se le trasladó a Toluca, Estado de México, y se le internó en un penal de máxima seguridad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Los bazucazos de Ubaldo ~

La Razón de México | Informativa | 11 | Ubaldo Díaz | Periódico | Columna

sábado 24 de marzo de 2012

En el PRI pensaron lanzar a la ex perredista Ruth Zavaleta como su candidata al gobierno del Distrito Federal. Sin embargo, no había cómo decirle no a Beatriz Paredes. Son muchos los intereses que representa aunque sea mala candidata y segura perdedora en la contienda de julio. En el tricolor capitalino aún consideran que la Zavaleta hubiera hecho un papel más digno en la competencia electoral. Tiene más empuje, y más juventud que la priista, pero, quién se atrevería a decirle a Beatriz que no iría. Seguramente nadie y por eso se encamina a ocupar un segundo lugar, y le ganará el que considera un novato: Miguel Ángel Mancera, pero que va muy delante de ella en las encuestas y en un descuido de la Paredes, hasta la señora Wallace podría darle la pelea.

En las redes sociales no han soltado a Josefina Vázquez Mota desde ese "golpe de estadio" que sufrió el día de su toma de protesta. Los tuiteros se dieron gusto en hacer múltiples bromas de ella y su coordinador Roberto Gil. Después de lo ocurrido en el estadio Azul, a Josefina ya le ofrecieron trabajar en Protección Civil, por eso de que con toda velocidad vaciaría un edificio ante un sismo. También lo mismo dicen de Gil por haber sido el "eficiente" organizador del evento. La misma ironía se ve en las redes sociales sobre las casas encuestadoras, que calificarían el temblor: Mitofsky con 7.8; Parametría 5.4 y para GEA/ISA no hubiera existido sismo, por aquello de que dijeron que a Vázquez Mota le faltaban 4 puntos para alcanzar a Peña Nieto. Las redes sociales son implacables.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Rozones ~

La Razón de México | Informativa | 2 | Rozones | Periódico | Columna

Un enorme mosaico con la imagen de Cristo con los brazos abiertos, similar al que corona el cerro del Cubilete en Guanajuato, es el regalo que entregará este fin de semana el Papa Benedicto XVI a México. El obsequio será colocado en el interior del santuario a Cristo Rey, para que los millones de fieles que acuden todos los años recuerden la visita del Sumo Pontífice a nuestro país y sobre todo, a ese estado de la República.

Alazraki y Alatorre, los de las preguntas

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Va Bartlett al Senado por el PRD; Camacho queda fuera de pluris ~

La Razón de México | Portada | 1, 11 | Jaquelin Coatecatl | Periódico | Primera Plana

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) dejó fuera de las listas a candidatos plurinominales al Senado de la República a Manuel Camacho Solís, actual coordinador del Diálogo para la Reconstrucción de México (DIA) y que había sido propuesto por Andrés Manuel López Obrador para

ocupar un lugar en la Cámara Alta.

sábado 24 de marzo de 2012

"Hasta donde yo sé, no estoy en ninguna de las listas, no sé si vaya a cambiar; pero hasta el momento esa es mi situación", indicó a La Razón el ex regente del Distrito Federal, luego de que la Comisión Política Nacional del PRD no lo incluyó en el registro que entregó al IFE de sus aspirantes a senadores por el principio de representación proporcional.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El Papa afirma antes de viajar a Cuba que el "marxismo ya no sirve" ~

El País | Portada | 1, 7 | Luis Prados | Periódico | Primera Plana

Benedicto XVI inició ayer su primer viaje a México y Cuba con un mensaje contra la narcoviolencia y de crítica al marxismo. El Papa instó a "desenmascarar la estafa" que representa el narcotráfico, horas antes de aterrizar en el aeropuerto de León (Guanajuato), y declaró a los periodistas que volaban con él que "hoy es evidente que el comunismo no funciona" en Cuba.

Benedicto XVI inició ayer su primer viaje a México y Cuba con un mensaje contra la narcoviolencia y de crítica al marxismo. El Papa instó a "desenmascarar la estafa" que representa el narcotráfico y llamó a luchar contra ese "mal destructivo" para la sociedad, pocas horas antes de aterrizar en el aeropuerto de León, en el Estado de Guanajuato (centro del país). Joseph Ratzinger declaró a los periodistas que volaban con él que "hoy es evidente que el comunismo no funciona" en Cuba y que la Iglesia ayudará a la isla a buscar otras formas de avanzar sin "traumas".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Capacitación política del PRI a las mujeres ~

Unomásuno | Política | 15 | Redacción | Periódico | Nota Común

El Partido Revolucionario Institucional, invertirá 21 millones de pesos de los recursos que asigna el presupuesto a los partidos políticos, en proyectos de capacitación, promoción y desarrollo de liderazgo político, que beneficiará a más de 10 mil mujeres.

Lo anterior informó la diputada Diva Hadamira Gastélum Bajo, presidenta de la Comisión para la Familia informó que su partido destinará poco más de 21 millones de pesos para emprender proyectos de capacitación, promoción y desarrollo de liderazgo político, a fin de beneficiar a 10 mil mujeres.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Demandan expulsar a traidores del PRI □ 5 ~

Unomásuno | Tabasco | 24 | Redacción, Enrique Luna, Víctor de la Cruz | Periódico | Nota Común

Con renuncia o sin ella, quienes están apoyando a otra fuerza política,

están expulsados automáticamente del PRI, aseguró el dirigente estatal Francisco Herrera León, quien sin embargo, lamentó la decisión de quienes han abandonado las filas del tricolor. **Sábado 24 de marzo de 2012**

Entrevistado al término de la ceremonia luctuosa en la que recordaron al malogrado candidato presidencial Luis Donald Colosio Murrieta, en el 18 aniversario de su asesinato, el dirigente estatal del tricolor, Francisco Herrera León, aseguró que sí ha tenido pláticas con todos, incluidos los que se han ido, pero su decisión fue de separarse del Revolucionario Institucional y todos -él y los que se fueron- tendrán que sujetarse a los estatutos de ese instituto político.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Descartan que visita del Papa contravenga el Estado laico ~

Unomásuno | Política | 6 | Guillermo Cardoso | Periódico | Nota Común

El presidente de la Cámara de Diputados, José Guadalupe Acosta Naranjo, descartó que la visita del papa Benedicto XVI contravenga el Estado laico en el país.

"De ninguna manera, el presidente (Felipe Calderón) no intervino en ninguna mención sobre el tema político o electoral, y el Papa viene a hacer una visita con sus fieles y yo entiendo que el Papa no va a intervenir en lo absoluto en la vida interna de México", declaró.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Deuda de Félix: a SCJN ~

Unomásuno | Quintana Roo | 25 | Redacción, Enrique Luna, Víctor de la Cruz | Periódico | Nota Común

Luego que trascendió que el proceso de aprobación para endeudar al estado en la pasada administración que encabezó Félix González, se hará llegar a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el diputado del PAN, Baltazar Tuyub, dio a conocer que existen elementos para sospechar que la deuda pública de Quintana Roo rebasa los 12 mil 995 millones de pesos, conocidos hasta diciembre del 2011, pues dicho monto sólo corresponde al adeudo registrado, que omite créditos con proveedores y otros, lo que se conoce como "deuda oculta".

"La deuda registrada alcanza los casi 13 mil millones de pesos, pero hay indicios de que la deuda podría rebasar los más de 20 mil millones de pesos, si tomamos en cuenta la llamada 'deuda oculta' ", alertó.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Exige Beltrones corresponsabilidad en respeto a derechos de migrantes ~

Unomásuno | Política | 11 | Felipe Rodea | Periódico | Nota Común

El senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones Rivera, anunció que impulsarán cambios a la Ley de Migración para que los derechos que ¿pedimos? se

respeten en los Estados Unidos para nuestros migrantes, se respeten también en México, como el derecho a votar. **sábado 24 de marzo de 2012**

Al recibir a representantes de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos, Beltrones Rivera dijo que los priistas se han sumado a diversas iniciativas en ese sentido en el Senado de la República y en la Cámara de Diputados.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Exige Senado igualdad de garantías a nuestros migrantes en EU ~  
Unomásuno | Política | 16 | Redacción | Periódico | Nota Común

Los legisladores priistas impulsarán modificaciones a la Ley General de Migración, para que los derechos que exigimos se garanticen para nuestros migrantes en Estados Unidos, también se respeten en México, aseguró el senador Manlio Fabio Beltrones.

El coordinador del Grupo Parlamentario del PRI en la Cámara de Senadores, recibió a representantes de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos, encabezados por el diputado Jorge López Portillo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Madero califica de "provocación" discurso de AMLO ~

Unomásuno | Política | 8, 9 | Javier Calderón | Periódico | Nota Común

El presidente nacional del PAN, Gustavo Enrique Madero, calificó de "provocación" el acto encabezado por Andrés Manuel López Obrador en la explanada del IFE, luego de solicitar su registro como candidato presidencial y debe ser evaluado por el instituto si amerita alguna sanción y, en su caso, proceder a aplicarla.

En entrevista en la sede del Instituto Federal Electoral (IFE) en el marco del curso "Hacia una Política de Rendición de Cuentas", el dirigente nacional panista se pronunció por el cumplimiento cabal de la ley, sin excepciones.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Premio "Candilejas de Oro" 2012 a Naim Libien Kauí, Cristina Pacheco y Lolita de la Vega ~

Unomásuno | Cultura | 18 | Alberto Estevez Arreola | Periódico | Nota Común

Con gran entusiasmo la **C o n f e d e r a c i ó n** Internacional de Periodistas de Prensa y Servicios Informativos de Radio y Televisión, llevará a cabo el XXIV Aniversario de la organización el sábado 31 de marzo, donde estarán presentes a recibir las codiciadas preseas "Candilejas de Oro" y "Ejecutivas 2012" entre los galardonados a recibir dicho estímulo periodístico figuran el licenciado Don Naim Libien Kauí, Presidente Editor del Periódico unomásuno, Diario Amanecer, "La Tarde" y el programa de TV Radio Internet

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Sustituir el sexenio de la pobreza: PRI ~

Unomásuno | Política | 15 | Ignacio Álvarez Hernández | Periódico | Nota Común

Al lado de Martha, Marcela y Rubén, hermanos de Luis Donald Colosio, el presidente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell, al recordar el artero asesinato de quien sin duda hubiera sido uno de los mejores presidentes de la República, señaló que en 2012 el partido está ante la oportunidad de implementar en México el ideario social colosista y sustituir al sexenio de la pobreza y la desigualdad.

"No hay duda, el país que los panistas entregarán el primero de diciembre estará al borde de un colapso social, de la magnitud de 60 millones de pobres, más de la mitad de la población, expresó el líder del CEN del Partido Revolucionario Institucional, Pedro Joaquín Coldwell.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Tópicos Tabasqueños ~

Unomásuno | Tabasco | 24 | Silvia Hernández Martínez, Enrique Luna, Víctor de la Cruz | Periódico | Columna

AMLO, ¿católico, socialista o comunista?

Muy comentada en las redes sociales la participación de los aspirantes presidenciales Josefina Vázquez Mota, Enrique Peña Nieto, Gabriel Quadri, pero sobre todo de Andrés Manuel López Obrador, de quien se criticó el hecho de que siendo de "izquierda", fuera a aparecer en la misa que ofrecerá el Papa Benedicto XVI en el estado mexicano de Guanajuato.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ 'Lamentarán priistas dejar al tricolor' ~

Síntesis (Puebla) | Metrópoli | 4 | Elizabeth Cervantes | Periódico | Nota Común

"Se van arrepentir los priistas que abandonaron al partido", así lo destacó el dirigente estatal del tricolor, Fernando Morales, quien minimizó las salidas al decir "no los necesitamos porque vamos a ganar".

En entrevista, luego de encabezar el aniversario luctuoso de Luis Donald Colosio, Morales Martínez, fue claro al mencionar que sí les duele el éxodo de militantes, pero el Partido Revolucionario Institucional es más fuerte que esas personas.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Breves ~

Síntesis (Puebla) | Metrópoli | 4 | Redacción | Periódico | Columna

Critica Espinosa candidatura de Armando Etcheverry

El diputado local del Partido Movimiento Ciudadano (PMC), José Juan Espinosa Torres, lamentó que el compañero de fórmula al Senado de la República de Manuel Bartlett Díaz, sea Armando Etcheverry, excandidato

que perdió la contienda por la gubernatura del estado por el Partido del Trabajo, y criticó que este mismo partido lo haya bajado sólo porque está casado con la priista, Nancy de la Sierra Arámburo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Desafío ~

Síntesis (Puebla) | Per Cápita | 4 | Rafael Loret de Mola | Periódico | Columna

La efeméride del magnicidio que modificó el perfil histórico del país se reúne hoy con la bienvenida al Papa Benedicto XVI, en su primera incursión por territorio mexicano -su antecesor viajó cinco veces a este suelo que tanto le retroalimentaba, a decir de quienes le acompañaron siempre-, y la coincidencia se da, además, en el entorno caliente de un arrancadero por la carrera presidencial que se extiende ya demasiado con las mordazas impuestas por el IFE, tan beneficiosas para la propaganda presidencial... incluyendo, claro, la recepción de hoy con millones de mexicanos -no sólo guanajuatenses- pendientes de la misma y con nostalgia, casi orfandad, por contar con un pontífice adoptado como "mexicano", un desafío tremendo para el alemán Joseph Ratzinger e igualmente para los expertos en marketing político de importación. Dieciocho años exactos -tres sexenios- se cumplen desde aquella maldita jornada de Lomas Taurinas que elevó la manipulación y la insidia política a los más altos niveles de cinismo conocidos. Cayó Luis Donald Colosio sin que, hasta ahora, se honre su memoria con algo más que frases sueltas y lugares comunes. Está pendiente, por ejemplo, su proclama en pos de una reforma integral al Estado en la que el presidencialismo debería quedar acotado en beneficio de una mayor participación ciudadana. Desde entonces, la democracia ha retrocedido. Analicemos varios puntos para corroborarlo:

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Madre Naturaleza ~

Síntesis (Puebla) | Metrópoli | 6 | Maus Pelloman | Periódico | Columna

Su Santidad Benedicto XVI dijo el domingo pasado: "Ayer concluyó en Marsella el VI Fórum Mundial del Agua, y el jueves próximo (22 de marzo) se celebrará el Día Mundial del Agua, que este año subraya la relación fundamental de tal valioso y limitado recurso con la seguridad alimentaria". "Auspicio --añadió- que estas iniciativas contribuyan a garantizar para todos un acceso equitativo, seguro y adecuado al agua, promoviendo así los derechos a la vida a la nutrición de cada ser humano y un uso responsable y solidario de los bienes de la tierra, a beneficio de las generaciones presentes y futuras". La Santa Sede ha participado con una delegación y el Consejo Pontificio Justicia y Paz, ha elaborado una

aportación titulada: "Agua, un elemento esencial para la vida", con el subtítulo: "Implementar soluciones eficaces". sábado 24 de marzo de 2012

La ONU por su lado con motivo de la celebración del Día Mundial del Agua, centra su atención en que para producir los alimentos que requerimos, se utiliza una cantidad tremendisima de agua. Para producir un kilo de carne de cerdo se necesitan 6 mil litros de agua y para producir un kilo de carne de res se necesitan 16 mil litros, para producir un kilo de arroz se requieren 2 mil 450 litros y para producir un kilo de trigo necesitamos 1,500 litros de agua.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Regidora releva a edil municipal ~

Síntesis (Puebla) | Municipios | 8 | Ascensión Benítez | Periódico | Nota Común

Tras la separación de Carlos Sánchez Romero como edil de Texmelucan, al solicitar una licencia por cien días para contener a la diputación federal del distrito V, será presidenta interina Yazmín Alonso Ramírez, exregidora de Gobernación.

El 18 de marzo en la ciudad de Puebla, en el Comité estatal del PRI, Carlos Sánchez Romero tomó protesta como candidato del PRI a la diputación del distrito V, con cabecera en Texmelucan, motivo por el cual generó que en este municipio surgiera el grupo 'Unidos por Texmelucan', que exigió la renuncia inmediata del alcalde; y tomar protesta a Teodoro Ixtlapale Caporal, quien es suplente del presidente.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Tren Parlamentario ~

Síntesis (Puebla) | Nación | 7 | Vicente Bello | Periódico | Columna

El forcejeo por la Presidencia de la República ha ocupado totalmente los territorios del Congreso de la Unión. Barbota, indefectible, en cuanto proceso legislativo es finiquitado en las Cámaras. De todo lo que se hace y no hace en las Cámaras federales es el común denominador.

La nueva ley contra la trata de personas, una norma social por antonomasia, fue aprobada finalmente por el Pleno de la Cámara de Diputados; pero el tufo electorero estaba allí, contaminándola, sobre todo cuando la gente del PAN daba las gracias al resto de los partidos políticos, como quien ha recibido el apoyo para una causa propia.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Improcedente sanción contra Paredes: IFE ~

Rumbo de México | Diario DF | 7 | Redacción | Periódico | Nota Común

La Comisión de Quejas y Denuncias del IFE determinó improcedente la solicitud de adoptar medidas cautelares para la presunta emisión de "spots" de la precandidata del PRI a la jefatura de Gobierno del Distrito Federal

(GDF), Beatriz Paredes Rangel.

sábado 24 de marzo de 2012

La comisión del IFE emitió la anterior determinación, dado que no fue posible acreditar que a la fecha los promocionales denunciados sigan al aire. Con ello se dio cumplimiento al acatamiento de sentencia de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), emitida el pasado 20 de marzo, en relación al caso de los spots de la precandidata del PRI.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Peña Nieto niega temor a la gira proselitista ~

Rumbo de México | Portada | 1 | Magali Marlene Juárez | Periódico | Ocho Columnas  
El abanderado presidencial del PRI, Enrique Peña Nieto, aseguró que no tiene temor de recorrer el país en la campaña electoral que arranca el próximo 30 de marzo.

En la conmemoración del magnicidio de Luis Donaldo Colosio, quien fue asesinado durante su campaña por la Presidencia de la República, el abanderado del tricolor insistió que no tiene temor.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ "Provocación", mensaje de AMLO en IFE: Madero ~

El Heraldo (Puebla) | General | 18 | Agencia | Periódico | Nota Común

Gustavo Enrique Madero, presidente del Partido Acción Nacional (PAN), calificó de "provocación" el mensaje que Andrés Manuel López Obrador emitió durante su registro como candidato presidencial de la izquierda, celebrado el jueves en el Instituto Federal Electoral (IFE).

El dirigente panista expuso que su partido estudia la posibilidad de presentar una queja formal ante el árbitro electoral porque, a su decir, se habría violado la veda electoral que culmina el próximo 30 de marzo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Aborda Alcalá temas fiscales con empresarios; aclara que no está en campaña ~

El Heraldo (Puebla) | General | 1, 7 | Andrés Herrera | Periódico | Primera Plana

La candidata del PRI al Senado, Blanca Alcalá Ruiz, confirmó que junto con su compañero de fórmula, Juan Carlos Llastiri Quirós, se reunió con directivos del Consejo de Organismos Empresariales (COE) del estado de Puebla, y uno de los temas fundamentales fue el fiscal, en lo que dijo es necesario buscar nuevos caminos en lo brumoso de la economía.

Sin embargo, aclaró que siendo respetuosos de la ley, "no hemos entrado en temas específicos de propuestas hasta que se inicien las campañas, este fue un encuentro que yo tenía con los empresarios pendiente desde hace unos meses".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

## ~ Antorcha ~

El Heraldo (Puebla) | General | 5 | Alejandro Vázquez Nájera | Periódico | Columna  
La periodista Denise Maerker y su reportera Fátima Monterrosa, del programa televisivo "Punto de partida", vuelven a arremeter contra el Movimiento Antorchista del Estado de México, fabricando una historia a modo para desprestigiar a la organización y apuntalar la campaña de medios desatada contra el antorchismo por el grupo perredista de Texcoco, cuya cabeza visible es el muy conocido líder perredista Horacio Duarte Olivares.

El jueves 8 de los corrientes, Denise Maerker anunció en "Punto de partida" que van a ir más a fondo en la investigación de "la organización social Antorcha Campesina" para demostrar "cómo intercambia su capacidad de movilización... por beneficios como terrenos, cementos, negocios". En una palabra: cómo a cambio de la movilización social recibe terrenos, cementos y negocios. Vayamos, pues, a la historia creada por Denise Maerker, Fátima Monterrosa y compañía.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## ~ Candidatos harán campaña sin dejar su curul local ~

El Heraldo (Puebla) | General | 6 | Redacción | Periódico | Nota Común

Juan Carlos Mondragón Quintana, líder estatal del Partido Acción Nacional (PAN), avaló que los diputados locales que aspiran a la Cámara de Diputados continúen en el Congreso local y realicen proselitismo sin pedir licencia.

Al respecto, Luis Zamora Cobián, presidente de la Junta Local del Instituto Federal Electoral (IFE), evitó responder si dichos legisladores deben solicitar licencia.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## ~ Ensalada Política ~

El Heraldo (Puebla) | General | 5 | Josefina Zárate López | Periódico | Columna

José Luis de la Cruz, director de Economía y Finanzas del Tecnológico de Monterrey, estima que para este año 60 millones de personas se encuentran en condiciones de pobreza, lo que representa un aumento de 2.5 millones respecto a 2010, cifra que dejará Felipe Calderón al término del sexenio. A lo que también hay que agregar: los casi 60 mil mexicanos que han muerto, por la guerra emprendida contra la narcoviolencia.

El especialista del TEC, atribuye la situación a que la mala distribución de los salarios, falta de seguridad social y la constante alza en los precios de los alimentos, obliga a que el 55 por ciento de los ingresos se destine a gastos básicos para sobrevivir. La presente administración deja una

herencia de incremento de pobres por falta de ingresos de casi 15 millones, adicionales a los que ya existían al inicio de la gestión Calderonista, a quien estas cifras no le interesan, pues su preocupación actual es dirigir el proceso electoral para evitar que el PRI retorne a Los Pinos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ José Juan Espinosa ya no irá en fórmula con Bartlett ~

El Heraldo (Puebla) | General | 7 | Andrés Herrera Ruiz | Periódico | Nota Común  
El diputado local de Movimiento Ciudadano, José Juan Espinosa Torres, confirmó que quedó fuera de la fórmula al Senado por las izquierdas, aunque dijo no haber problema ya que va en la lista plurinominal de su partido al mismo cargo.

La causa por la cual lo hicieron a un lado de que fuera en fórmula con Manuel Bartlett Díaz, fue que el Partido del Trabajo (PT) argumentó la relación conyugal del legislador con la candidata del PRI por el distrito 11 de Puebla, Nancy de la Sierra.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Minimiza líder priísta éxodo de militantes a otros partidos ~

El Heraldo (Puebla) | General | 7 | Andrés Herrera Ruiz | Periódico | Nota Común  
"Nos duele la salida de militantes de nuestro partido, pero no son fundamentales para que el PRI gane las elecciones del primero de julio con propuestas", señaló la dirigencia priísta.

Antes de iniciar la ceremonia luctuosa a Luis Donald Colosio en el jardín que lleva su nombre, en el centro de esta ciudad, el dirigente estatal del tricolor reconoció en entrevista con medios de comunicación, que algunos priístas ahora están en otros partidos políticos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ PAN entregará un país al borde del colapso: Coldwell ~

El Heraldo (Puebla) | General | 17 | Agencia | Periódico | Nota Común  
Pedro Joaquín Coldwell, presidente nacional del PRI, sostuvo que el próximo 1 de diciembre los panistas entregarán al nuevo Presidente un país al borde del colapso social de la magnitud de 60 millones de pobres. El dirigente -orador único de la ceremonia oficial organizada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) con motivo del 18 aniversario luctuoso de Luis Donald Colosio- sostuvo que hoy el país es mucho más pobre que al inicio del sexenio del presidente Felipe Calderón.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Sin temores recorreré el país en campaña: Peña Nieto ~

El Heraldo (Puebla) | General | 18 | Agencia | Periódico | Nota Común

El aspirante presidencial del PRI, Enrique Peña Nieto, dijo que no teme por su seguridad, pues es mayor el compromiso que se ha fijado por realizar una campaña de contacto con la ciudadanía y para llegar al mayor número de lugares y los más recónditos del país.

En el marco de la conmemoración del 18 aniversario luctuoso del ex abanderado presidencial del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Luis Donald Colosio, manifestó que no hay temor a que le suceda algo similar al político sonorenses, quien fue asesinado en campaña, en Lomas Taurinas, Sonora.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Al estilo mexicano ~

Intolerancia Diario (Puebla) | Especial | 1, 6, 7 | María Guadalupe Yáñez Enviada | Periódico | Ocho Columnas

Con música, folclor, banderas blancas y amarillas, miles de mujeres, hombres, jóvenes, niñas, niños, así como personajes diversos partidos políticos mexicanos y burocracia tanto local como federal, dieron la bienvenida al papa Benedicto XVI en el Aeropuerto Internacional de Guanajuato.

Con música, folclor y banderas blancas y amarillas, miles de mujeres, hombres, jóvenes, niñas y niños, así como personajes políticos de diversos partidos políticos mexicanos y burocracia local y federal, dieron la bienvenida al papa Benedicto XVI en el Aeropuerto Internacional de Guanajuato.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Es el momento de retomar el anhelo colosista: Sulaimán ~

Intolerancia Diario (Puebla) | Política | 1, 4, 5 | Jorge Castillo | Periódico | Primera Plana

Los priistas recordaron a Luis Donald Colosio, quien fuera asesinado en plena campaña por la Presidencia de la República en 1994. El presidente estatal PRI, Fernando Morales, aseguró la próxima victoria del PRI gracias a la unidad y lealtad que hay, por lo que sentenció que el éxodo y las traiciones no afectarán al prismo.

Teniendo a espaldas unas mamparas con el rostro de Colosio, se le rindió homenaje con la colocación de ofrendas florales, pero ahora sin ningún busto en el parque que lleva su nombre, ya que dos esculturas han sido robadas en los últimos años.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ La izquierda en Puebla mantiene a Armando Etcheverry como su candidato al Senado ~

Intolerancia Diario (Puebla) | Política | 3 | Francisco Sánchez Noalsco | Periódico | Nota Común

Después de intensas negociaciones se llegó a un acuerdo para los sábados 24 de marzo de 2012 candidatos del Movimiento Progresista y se acordó que Armando Etcheverry vaya en la segunda fórmula al Senado; la primera es para Manuel Bartlett. Luego de que fue desechada la propuesta del PRD y Movimiento Ciudadano para que fuera José Juan Espinosa candidato al Senado en la segunda fórmula, se definió la lista de aspirantes de la siguiente manera:

1. Carlos Miguel Ignacio López.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ A mujeres priistas \$21 millones para liderazgo político ~

La Prensa | Política | 6 | Arturo R. Pansza | Periódico | Nota Común

El Partido Revolucionario Institucional (PRI) destinará poco más de 21 millones de pesos para emprender proyectos de capacitación, promoción y desarrollo de liderazgo político, a fin de beneficiar a 10,000 mujeres. Lo anterior fue informado por la diputada priista Hadamira Gastélum Bajo, presidenta de la Comisión para la Familia en el recinto legislativo de San Lázaro, quien indicó que existe un plan para que el 2 por ciento del presupuesto que se les asigna a los partidos políticos cumpla con lo que marca la Ley y sea destinado para el apoyo a mujeres emprendedoras. Confirmó que son 11 proyectos de capacitación para las mujeres que 'deseen, "porque el objetivo es ofrecer capacitaciones y programas emprendedores que ayuden a las mujeres a tener mayor productividad".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Coinciden diputados en preservación del Estado laico ~

La Prensa | Información General | 13 | Arturo R. Pansia | Periódico | Nota Común

La visita del Papa Benedicto XVI y su mensaje, pueden alentar a los ciudadanos a promover un ambiente de paz y reducir la ola de violencia que se vive en México, opinó ayer el diputado priista Humberto Benítez Treviño.

En su calidad de presidente de la Comisión de Justicia en la Cámara de Diputados, dijo que "el clima de violencia no sólo es una característica de México, sino también de varios países del mundo, porque hay una relación directa entre pobreza, corrupción y delincuencia, por lo que la visita de este líder religioso puede traer un impacto favorable".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Dejarán panistas país al borde del colapso: Coldwell ~

La Prensa | Noticias de Primera Plana | 5 | Joel Saucedo | Periódico | Nota Común

El país que los panistas entregarán el 1 o. de diciembre estará al borde del "colapso social", con una magnitud de 60.000,000 de pobres, advirtió el dirigente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell.

' Durante la ceremonia del XVIII aniversario luctuoso de Luis Donald Colosio, el líder del tricolor afirmó que las cifras no mienten, pues hoy México es mucho más pobre que cuando el actual Presidente lo empezó a gobernar. **Sábado 24 de marzo de 2012**

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Desea Peña feliz estancia al Papa. ~

La Prensa | Noticias de Primera Plana | 5 | Joel Saucedo | Periódico | Nota Común

El candidato del PRI a la Presidencia de la República, Enrique Peña Nieto, le deseó una feliz estancia en México al Papa Benedicto XVI, quien ayer arribó a nuestro país para una visita de cuatro días.

Luego de montar una guardia de honor en el monumento a Luis Donald Colosio, a 18 años de su asesinato en Lomas Taurinas, Peña Nieto le dio la más cordial bienvenida al Sumo Pontífice.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Impulsa PRI reformas a la ley de migración ~

La Prensa | Política | 7 | Joel Saucedo | Periódico | Nota Común

El PRI impulsará modificaciones a la Ley General de Migración, para que los derechos que exigimos se garanticen para nuestros migrantes en Estados Unidos, también se respeten en México, declaró el líder senatorial Manlio Fabio Beltrones.

Lo anterior lo estableció el coordinador de los senadores priístas al reunirse con representantes de organizaciones de winierantes mexicanos en Estados Unidos, encabezados por el ab- diputado Jorge López Portillo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ México "está mas empobrecido" ~

La Prensa | Noticias de Primera Plana | 5 | Redacción | Periódico | Nota Común

-¿Qué tiene de diferente hoy el PRI para ofrecer 18 años después (del crimen de Colosio)? -le preguntaron a Enrique Peña Nieto.

-Sin duda, el gran compromiso con México de cambiar la condición que hoy tenemos, y como lo señalara hace un momento el presidente de nuestro partido, creo que el saldo de la gestión de este último gobierno deja un país más empobrecido, con mayor desigualdad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Niega el empresario Oscar Pedroza comprar combustible robado; son calumnias de detractores, afirma ~

La Prensa | Información General | 10 | Raúl Macías | Periódico | Nota Común

CIUDAD NEZAHUALCOYOTL, Méx., 23 de marzo.- Sobre las investigaciones de gasolineras en las que presuntamente se vende combustible robado, hay varias que se encuentran bajo la mira de las autoridades federales,

pero ninguna- de ellas que pertenezca a la familia, Pedroza Jiménez, aseguró el empresario Oscar Pedroza, quien es hermano del diputado federal del PRI Héctor Pedroza, y asegura que son acusaciones infundadas por parte de sus detractores.

"Quiero dejar en claro que ninguno de los negocios que posee la familia Pedroza Jiménez está siendo investigado, insisto, por ningun: na corporación policiaca. Con calumnias no se convence a la gente y menos aún se puede intentar desprestigiar a una familia completa", señaló el empresario, al tiempo de expresar que a lo largo de su vida empresarial, los negocios familiares se han manejado con transparenCia.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Nuestros días ~

La Prensa | Información General | 9 | Carlos Espinosa Martínez | Periódico | Columna El Papa Benedicto XVI y el Presidente Felipe Calderón centraron ayer sus primeros discursos a favor de quienes más sufren -de los desafíos del país habló el Mandatario mexicano- y ambos descargaron su ánimo contra el crimen organizado. "Desenmascarar la etafa del narcotráfico en México", pidió duran- te el vuelo del Vaticano á Guanajuato el Sumo . Pontífice y exhortó á que se haga todo lo posible contra ese mal destructivo para la sociedad y la juventud.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Podremos enarbolar y llevar a cabo la reforma social prometida por Colosio: PRI ~

La Prensa | Noticias de Primera Plana | 5 | Redacción | Periódico | Nota Común Pedro Joaquín Colwell, ex gobernador de Quintana Roo, exaltó que Luis Donaldo Colosio describía una realidad que hoy cobra su justa dimensión en el PRI que postula a Enrique Peña Nieto, como su candidato a la Presidencia de la República.

Para ello, se refirió a quien denominó el recio sonorenses: "somos un partido unido. Somos el partido de la victoria. Somos el partido de la transformación de México. Somos el partido que ha dado paz, estabilidad y certidumbre al futuro de la nación (...)

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Agenda social y revertir pobreza, ejes en la campaña de Peña Nieto ~  
Ovaciones | General | 2 | Armando Navarrete | Periódico | Nota Común

A siete días de que arranque la campaña electoral, el candidato a la Presidencia de la República de la alianza PRI-PVEM, Enrique Peña Nieto, afirmó que el tema central de lo que postulará es la agenda social y cómo revertir la condición de pobreza que, lamentablemente, ha marcado los últimos años a nuestro país, así como la desigualdad lacerante y lastimosa

para todos los mexicanos.

sábado 24 de marzo de 2012

En conferencia de prensa después de asistir al acto conmemorativo del 18 aniversario de la muerte de Luis Donald Colosio, el político mexiquense aclaró que no siente temor por la inseguridad, sino solamente un compromiso por realmente recorrer el país y estar con los mexicanos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Bartlett, Esparza, Ana Gabriela y hasta El Tata van con PRD PT ~

Ovaciones | General | 6 | Armando Navarrete Y. | Periódico | Nota Común

La coalición Movimiento Progresista, integrada por el PRD, PT y Movimiento Ciudadano, lanzó a un "equipo pesado" para buscar una mayoría en la próxima Legislatura del Congreso de la Unión, con perredistas de trayectoria y ex priistas, entre los que se encuentra Manuel Bartlett Díaz y, eventualmente, Manuel Camacho Solís, quien podría ocupar el lugar número cinco en la lista de candidatos al Senado de la República, en sustitución de José Luis Nájera Muñoz.

De acuerdo a las solicitudes de registro de los candidatos del PRD senadores por el principio de representación proporcional están Miguel Barbosa, coordinador de Nueva Izquierda; Angélica de la Peña, Luis Sánchez Jiménez, Dolores Padierna, José Luis Nájera, quien cedería el lugar a Camacho Solís; Iris Vianey Mendoza, Tomás Gutiérrez y Penélope Campos González.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Dejará AN país al borde del colapso social: PRI ~

Ovaciones | General | 1, 2 | Armando Navarrete | Periódico | Primera Plana

El país que los panistas entregarán el primero de diciembre de este año "escara al borde de un colapso social, de la magnitud de 60 millones de pobres", advirtió el dirigente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Sexto día ~

Ovaciones | General | 5 | Alberto Montoya | Periódico | Columna

Calderón lo recibió ayer en el aeropuerto de Silao, Guanajuato, como quien recibe un regalo esperado por años. Y es que al PAN y a Calderón el recorrido por Silao, León y Guanajuato, la ciudad, les cae como un bálsamo de bendiciones divino rumbo a la crucial elección presidencial del 1 de julio próximo.

No olvidemos que, pese a la fuerte calda de 96 por ciento en 1970 hasta el 83.9 de 2010 de la población católica, según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), México aún es un país con 93 millones de fieles y no tanto, según Calderón.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Son mentiras, revira AN lo y los reta a debatir ~

Ovaciones | General | 2 | Rita Magaña | Periódico | Nota Común

Luego de que el dirigente nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell, auguran que las políticas del PAN provocarán un "colapso social", el vocero del PAN, Juan Marcos Gutiérrez, afirmó que esa declaración está construida con mentiras.

Por ello, reiteró el emplazamiento para que el precandidato presidencial Enrique Peña Nieto y el PRI acepten debatir sobre los logros de gobierno de ambos institutos políticos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Deja Corona curul; admite presiones ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 4 | Jessica Pilar Pérez | Periódico | Nota Común

La diputada del PRI, Rocío Corona Nakamura, pedirá licencia al cargo de manera indefinida a partir del 30 de marzo y ya no regresará, porque afirma que quiere dedicarse de tiempo completo a la campaña para legisladora federal.

La priista señaló que la decisión de no competir por Guadalajara no fue porque no pudiera ganarle al panista **Alberto Cárdenas**, sino por las presiones internas del partido.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Exigen igualdad y respeto ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 4 | Jessica Pilar Pérez | Periódico | Nota Común

La comunidad lésbico gay promueve el voto incluyente como una medida para que los candidatos los tomen en cuenta en sus plataformas electorales, con el objetivo de que luego éstas se conviertan en políticas públicas.

El legislador del PAN, **Abraham González Uyeda**, añadió que el problema es tanto cultural como institucional, por lo que al mismo tiempo debe generarse una cultura de aceptación, que vaya más allá de la tolerancia, y políticas públicas que los incluyan.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ciudad adentro ~

El Informador | Tertulia | 1, 2 | Laura Castro Golarte | Periódico | Primera Plana

Los mexicanos somos continuamente acusados de no tener memoria, tratándose de asuntos políticos; y se dice que "gracias" a eso, tenemos los políticos que nos merecemos. Pues no estoy de acuerdo. Quizá en otros tiempos, lejos de que fuera falta de memoria, a lo mejor era un ejercicio deliberado de no querer saber ni querer acordarnos, pero ya no.

Estoy convencida de que la sociedad mexicana en general, cada día está

más atenta al acontecer político y las cosas no se dejan pasar tan fácilmente, ni se olvidan en un instante, aun cuando esta actitud, a la hora de enfrentar a la clase política, de poco o nada sirva considerando el cinismo y la desfachatez de la que hacen gala sus integrantes.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El IFE advierte: no registrará a quien haya rebasado topes ~

El Informador | Nacional | 7 | Agencias | Periódico | Nota Común

CIUDAD DE MÉXICO.-Todas las candidaturas están aún por definirse. El Instituto Federal Electoral (IFE) advirtió, a través de su consejero presidente, Leonardo Valdés Zurita, que todo aquel que haya rebasado los topes de precampaña no será registrado como contendiente de cara a la elección del 1 de julio, que definirá la Presidencia, las dos cámaras legislativas y algunos estados.

Durante el curso "Los partidos políticos y el futuro de la rendición de cuentas", Valdés Zurita expuso que antes del 30 de marzo, fecha del inicio formal de las campañas, el IFE determinará, una vez analizados los informes de gastos de precampaña de partidos y candidatos, quiénes rebasaron los topes establecidos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Función sabatina ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Al frente | 3 | Redacción | Periódico | Columna

No se aguantaron, y aunque falta poco menos de una semana para poder subirse al ring electorero, los aspirantes al gobierno de Jalisco, Enrique Alfaro y Jorge Aristóteles Sandoval, se pusieron los guantes y dieron al respetable el primer ejemplo de lo que nos espera para el resto de los rounds que protagonizarán en la contienda por la gubernatura. La campana está por sonar y veremos qué candidato es el más abusado para lanzar golpes, si el diestro Aristóteles o el zurdo Alfaro. ¡Hagan sus apuestas, señores! K.O.

De la visita papal El único de los aspirantes al gobierno de Jalisco que hizo mención a la visita papal fue, para no variar, el panista **Fernando Guzmán**, pues en su cuenta de Twitter comentó: "México recibe con alegría al mensajero de la Paz y sembrador de la Esperanza, bienvenido Benedicto XVI". Por cierto, a los que se vio todo el tiempo al pendiente de la llegada del sumo pontífice fue al ex Arzobispo de Guadalajara, Juan Sandoval Íñiguez, y a su sucesor Francisco Robles Ortega. Ambos prelados participaron en la comitiva de Cardenales que recibieron a Joseph Ratzinger.

Adopciones En otro canal, le comentamos que nos aseguran que la autoridad federal no ha olvidado el caso de las adopciones ilegales

ocurridas en nuestra entidad y que personal de la Subprocuraduría Especializada en Delincuencia Organizada (Siedo) se encuentra en la entidad para continuar con las investigaciones en torno menores que iban a ser enviados a Irlanda. Prueba de ello es la probable detención o retención de algunas de las madres involucradas. Se esperan novedades en los próximos días.

Pie de Foto: **Fernando Guzmán** Pérez, candidato del PAN a la gubernatura de Jalisco.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Política banal ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Ciudad y Región | 13 | Enrique Ibarra Pedroza | Periódico | Columna

A don Julio García, por su creatividad y sus aportaciones a Jalisco. Un botón de muestra de esos nuevos activos es Salvador Caro, quién más de la mitad de su vida los ha dedicado al PRI y a sus luchas, y que pese a que era su mejor opción para Guadalajara, lo marginaron, porque saben que Salvador, como alcalde, será empleado de la gente y no de intereses cupulares partidistas. Muchos años los dedicó él a un trabajo de organización territorial muy eficaz, amén de que acompañó ese quehacer atendiendo a la gente en sus demandas. Ese trabajo de Salvador lo centró en el oriente de la ciudad, en lo que es supuestamente el corazón del priismo. La congruencia de Caro en su alianza con las causas ciudadanas quedó manifiesta cuando fue uno de los dos priistas, entre 240 diputados, que votó en contra del aumento del IVA y de otros impuestos que propuso Calderón a los diputados. Por ello, el tránsito de Salvador a las causas de izquierda es una desembocadura natural y le ganará la alcaldía a **Alberto Cárdenas**.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Duele salida de priistas: Fernando Morales ~

La Opinión Diario de la Mañana (Puebla) | General | 1, 7 | Jesús Lemus | Periódico | Primera Plana

El dirigente estatal del PRI, Fernando Morales Martínez, afirmó que duele la salida de los priistas que decidieron sumarse a Nueva Alianza; sin embargo, ellos no son fundamentales para ganar la elección del 1 de julio.

Así lo dijo en entrevista antes de iniciar la ceremonia del 18 Aniversario luctuoso de Luis Donald Colosio, en el parque del mismo nombre que se ubica en la capital poblana.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ En el PRI se quedaron los traidores: Marcela Jiménez Avendaño ~

La Opinión Diario de la Mañana (Puebla) | General | 7 | Jesús Lemus | Periódico | Nota

Común

sábado 24 de marzo de 2012

En el PRI se quedaron los traidores, aseguró la candidata de Nueva Alianza a diputada federal por el distrito 11 de Puebla capital, Marcela Jiménez Avendaño, quien confió en que podrá dar la batalla en estos comicios en contra de sus adversarias del PAN y PRI, María Isabel Ortiz y Nancy de la Sierra.

De esta manera, reveló que la ex diputada del PRI en la LVII legislatura, Malinalli García Ruiz, será su suplente por el distrito 11 de Puebla capital; permitiendo que su capital político le ayude a ganar las elecciones del 1 de julio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Por ser esposo de Nancy de la Sierra, José Juan no logra candidatura al Senado ~

La Opinión Diario de la Mañana (Puebla) | General | 7 | Jesús Lemus | Periódico | Nota Común

Por ser esposo de la candidata a diputada federal del PRI-PVEM del distrito 11 de Puebla capital, Nancy de la Sierra, el legislador local de Movimiento Ciudadano no logró ser el compañero de fórmula al Senado de la República de Manuel Bartlett Díaz.

De esta manera, confirmó que será el petista Armando Etcheverry Beltrán, quien participe junto con el ex gobernador de Puebla, como candidatos al Senado de la República.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ BITÁCORA POLÍTICA ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | Víctor Manuel Chávez Ogazón | Periódico | Nota Común

YA PAGAN A PROVEEDORES: SECRETARÍA DE FINANZAS Que la Secretaría de Finanzas de Jalisco ya pagó 60 millones de pesos a proveedores de los Juegos Panamericanos, de los 500 millones que se adeudaban confirmó el titular de la dependencia, Martín Mendoza López. Dijo que el dinero viene de ahorros n el gasto corriente y de lo que "le bajaron" en telefonía celular, gasolinas y compra de vehículos, además de los trabajadores que y no serán contratados. "Día a día , aunque sea poquito, pero todos los días estamos pagando a al unos proveedores ¿Cuántos se ha condonado? También de menoría no tengo números ahorita pero debemos de estar pagando unos 70, 50 a 60 millones de pesos; expresaron los funcionarios. DECIDE ENTRE EL PRD Y ARISTÓTELES... SE VACON EL ÚLTIMO El líder transportista Juan Carlos Villarreal Salazar quien aspiró en su momento a ser candidato del PRI a la presidencia municipal de Guadalajara y fue invitado de pronto por el PRI) para ser contemplado entre los posibles precandidatos al mismo municipio. Ayer mediante un comunicado dio o

Sábado 24 de marzo de 2012

conocer lo siguiente: "Efectivamente hubo una invitación de parte de la dirigencia estatal de PRD para ser incluidos en la encuesta interna para designar el candidato a Presidente Municipal por Guadalajara, y que nuestro equipo lo consideró como una muy positiva invitación y apertura de parte de este instituto político, que tiene la visión de incluir ciudadanos y militantes de otras expresiones políticas a sus candidaturas". Sin embargo, dio a conocer su decisión: "Hemos determinado declinar a dicha invitación, en virtud de que seguiremos apoyando al actual candidato a Gobernador del Estado de Jalisco por el PRI, Jorge Aristóteles Sandoval, partido al que pertenecemos y donde seguiremos militando".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Homenaje luctuoso en el PRI Jalisco en el XVIII aniversario de la muerte de Colosio ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 3 | Redacción | Periódico | Nota Común

Con la fuerza propia de quien tiene la seguridad de que el cambio de rumbo político para Jalisco está a un paso, Miguel Castro Reynoso, presidente municipal con licencia de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, y candidato a diputado local, recordó a Luis Donald Colosio Murrieta en el XVIII aniversario de su muerte, como "un prísta que convertido en el líder de nuestro partido, le dio nueva cara a la política y la fuerza para movilizar la voluntad de millones de mexicanos" Castro Reynoso lamentó que "estamos en el México de las comunidades indígenas sin justicia, marginadas del progreso y despojadas de sus bienes; en el México de los campesinos sin respuestas, del campo que sólo cultiva miseria; el México de los trabajadores sin empleo, de jóvenes sin oportunidades más que el camino de la delincuencia y en donde las mujeres reclaman sin éxito, participar en la vida económica y social". Enfatizó Miguel Castro, como orador oficial en este acto, que "en Jalisco el reclamo de justicia sólo encuentra opacidad por parte de un gobierno que está más preocupado en encubrir a los responsables de gastos suntuarios de los festejos Panamericanos y desvíos millonarios destinados a fiestas particulares, y que responde a mentadas las críticas de quienes se, cansaron de esperar" Acudió a las cifras sangrientas y que han enlutado a miles de mexicanos en una década: "El México de los 50 mil muertos abatidos en las calles como un daño colateral; el de los 20 mil desaparecidos y los 250 mil desplazados de sus hogares por la violencia extrema, todo esto por la guerra que el Estado le declaró a la delincuencia organizada? Pero aseguró que ya están cerca las respuestas porque "la esperanza viene de la mano de Enrique Peña Nieto, pero es necesario que recordemos permanentemente los jaliscienses las razones por las que debemos realizar un cambio con rumbo, en donde todos somos parte de la solución" Hizo

hincapié en que ya es momento de alzar la voz y gritar que estamos hartos del terror y muerte que ha generado el gobierno ineficiente, además del grave desempleo que agobia a millones de hogares.

"Por eso debemos salir a trabajar a las calles y recordarles a todos, como nos decía Luis Donald Colosio que aquí está el PRI para mantener la paz y la estabilidad del país, para preservar la unidad entre los mexicanos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Jalisco no es homofóbico ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | ROSARIO BAREÑO DOMÍNGUEZ | Periódico | Nota Común

Contrario a como califican a Jalisco de "intolerante" y "homofóbico", desde 2003 a la fecha "hubo cero crímenes de odio por su orientación sexual", a diferencia a nivel nacional se incrementaron significativamente, sobre todo en el 2005, señaló el diputado del PAN, Abraham González Uyeda, que "les digo a los que así lo manifiestan que Jalisco es el estado que más ha abatido los crímenes de odio" contra la comunidad lésbico-gay, transgénero y transexual (LGTT). En el Primer foro "Voto incluyente": "Políticas públicas incluyentes para la diversidad sexual". participaron en un papel, el panista González Uyeda, la perredista Olga Araceli Gómez Flores y la del PRI Mariana Fernández, sin embargo ninguno concretó en propuestas legislativas, fueron reiterativos en la discriminación, la intolerancia, los abusos hacia estos grupos, quedando en el "tintero" matrimonios entre personas del mismo sexo; adopciones para parejas del mismo sexo, quedando sus intervenciones en doble discurso, ya que reflejaron que querían quedar bien con la comunidad lésbica-gay, pero sin propuestas concretas, "sólo buenas intenciones". "A los que dicen que si el PAN, que si el PAN, que si el PAN, hay que recordar que las marchas del orgullo fueron autorizadas en administraciones panistas. Este no es un tema de partidos si o de reconocimiento de una realidad, subrayó González Uyeda.

Criticó la iniciativa enviada por la Secretaría General de Gobierno - cuando estaba al frente **Fernando Guzmán**- que establecía que las mujeres tenían que pedir permiso a sus parejas para "poderse ligar" (para no embarazarse), o la iniciativa popular con 130 mil firmas para "blindar a la familia: De esta última dijo que es una iniciativa muy excluyente porque habla de un solo modelo de familia "papá, mamá, hijos, el perro y la foto". Dijo que la ley de sociedades de convivencia "urge" y sostuvo "legislar para todos", ya que "la moral y religión se lleva por dentro". Habló de la iniciativa del divorcio express, pero fue un pleito, ya que diputados panistas se subieron a la tribuna para defender los matrimonios y que el divorcio express sólo fomentaría más las separaciones de las parejas.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Acusan ediles auxiliares al alcalde de Chila de dar "limosnas" para sus comunidades ~

El Sol de Puebla | Municipios | 15 | Ambrosio Escamilla | Periódico | Nota Común

Chila De Las Flores, Pue.- Presidentes auxiliares del Municipio acusaron al edil priista Jesús Meza Loyola de no entregar las participaciones completas a estas comunidades, en donde las autoridades que asumieron el cargo en esta nueva administración, no fueron las que el presidente intentó imponer. El municipio está conformado de tres juntas auxiliares: San Francisco Ibarra Ramos, San José Chapultepec y Santa Cruz El Molino, donde "Jesús Meza desde hace un año nos da una limosna de cuatro mil pesos a las tres juntas auxiliares cuando eso no dice la Ley Orgánica, ya que a Ibarra Ramos le corresponden 26 mil pesos", señaló Marco González Murillo autoridad auxiliar.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alto Poder ~

El Sol de Puebla | Nacional B | 13 | Mananuel Mejido | Periódico | Columna

La decisión de la Suprema Corte de Justicia sobre el caso de la ciudadana francesa Florence Cassez se resolvió a medias, como siempre se hace en México, porque los ministros de la Primera Sala eludieron su responsabilidad de un fallo definitivo y se metieron en los mexicanísimos y desvergonzados vericuetos de darle vueltas al asunto, para terminar con una indefinición. Como en los años de la mayor autocracia priista, entre 1950 y 1980, los ministros de la Primera Sala se doblegaron ante las presiones públicas y descaradas que hizo Felipe Calderón.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Confía CEN del PRI en ganar "carro completo" en el estado ~

El Sol de Puebla | Municipios | 11 | Gerardo Santillán | Periódico | Nota Común

Tlaxcala, Tlax.- El delegado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Enrique González González, aseguró que sus cinco candidatos que contendrán por llegar al Congreso de la Unión en las elecciones federales del próximo 1 de julio, tienen el perfil suficiente y la simpatía necesaria para ganar "carro completo" en el estado.

En entrevista, sostuvo que las mediciones de empresas encuestadoras serias y profesionales -aunque no dio nombres ni cifras- no sólo dan ventaja en la entidad a su candidato presidencial, Enrique Peña Nieto, sino que los abanderados al Senado y a las diputaciones federales también gozan de una gran aceptación por parte del electorado.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ De Poder a Poder ~

El Sol de Puebla | Local | 6 | María de los Ángeles García | Periódico | Columna **sábado 24 de marzo de 2012**

Aunque no la denomine como tal, el PRI poblano, especialmente los encargados de la campaña del candidato a la presidencia de la república, Enrique Peña Nieto, han iniciado a través de diversos frentes la "operación cicatriz" que servirá a la vez de base para lograr la meta de un incremento del 14% sobre los 895 mil votos que logró el tricolor durante el pasado proceso electoral. Esto es, llegar a un millón 17 mil votos en las próximas elecciones. Con ello (si la llega a alcanzar), le daría un "buen empujón" a don Enrique en el cómputo final.

La integración de un importante número de priistas dentro de las sub coordinaciones generales y regionales de la campaña de Peña Nieto en el estado, a cargo de Alejandro Armenta Mier, es uno de los pasos más importantes en esta etapa de reconciliación, pues todos ellos pertenecen a diversos grupos aún dolidos por no haber alcanzado alguna candidatura a diputado o senador.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Minimiza Morales salida de priistas ~

El Sol de Puebla | Local | 2 | Cirilo Calderón | Periódico | Nota Común

El delegado presidente del PRI en el estado, Fernando Morales Martínez, minimizó la salida de priistas que buscaron candidaturas en otros partidos políticos, y aunque aseveró que es doloroso para su partido, no mermará en el triunfo de su partido en las próximas elecciones.

En entrevista, el también diputado federal del tricolor indicó que las campañas se ganarán con las propuestas que abanderen cada uno de los candidatos a cargos de elección popular, por lo que no afecta a su partido la desbandada de militantes.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Peña Nieto contacto con la gente ~

El Sol de Puebla | Nacional B | 1, 3 | Redacción | Periódico | Portada de Sección

El sector asegurador mexicano podría pagar hasta 2 mil 70 millones de pesos por las pérdidas materiales que ocasionó el sismo de 7.4 grados del pasado martes. El candidato del PRI a la Presidencia de la República, Enrique Peña Nieto aseguró que a 18 años del asesinato de Luis Donaldo Colosio, no tiene miedo de sufrir algún atentado, por contrario dijo tener el compromiso "de recorrer el país y estar con los mexicanos".

En conferencia de prensa luego de encabezar junto con el presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PRI Pedro Joaquín Coldwell, el homenaje luctuoso a la memoria del Luis Donaldo Colosio a 18 años de su fallecimiento, el abanderado priista dijo que a partir del próximo mes realizará una campaña intensa cuyo único propósito será buscar el

contacto con la gente.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Reclama Temaxcalac a Pemex rutas de evacuación ~

El Sol de Puebla | Municipios | 13 | Anayeli Facundo | Periódico | Nota Común

San Martín Texmelucan, Pue.- El presidente auxiliar de San Baltazar Temaxcalac, Fidel Pérez Bueno, lamenta que a casi 10 meses del derrame de petróleo que vivió la comunidad, la paraestatal Petróleos Mexicanos (Pemex) siga evadiendo sus responsabilidades en el tema de las rutas de evacuación, que, a decir del subalterno, son sólo caminos de terracería. Cabe mencionar que el pasado 21 de junio en la subestación número 07 de Pemex Refinería por cambios de una válvula, se derramó petróleo crudo en el drenaje que se comunica con la comunidad de San Mateo Ayecac y cuando los pobladores percibieron el olor, entraron en pánico y buscaron la manera de salir de sus hogares, por temor de que se pudiera suscitar lo mismo que ocurrió el 19 de diciembre del 2010.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Redes sociales, secreto del éxito de las campañas ~

El Sol de Puebla | Local | 3 | Maritza Mena | Periódico | Nota Común

El secreto de una campaña exitosa son las redes sociales, afirmó el director creativo Carlos Cantú, quien explicó que para bajar a Enrique Peña Nieto, candidato presidencial del PRI, de las preferencias electorales es fundamental tener una estrategia que utilice las nuevas tecnologías. El publicista que trabaja para Samsung y ha laborado para marcas como Danone, Philip Morris, Ford, Land Rover, Mabe, Avon, Santander Bank, Gatorade y Unilever, destacó que a pesar de que en México la cantidad de usuarios de plataformas de comunicación en internet no es tan significativa como la de países desarrollados, el impacto es importante, pues los mensajes son dirigidos a gente que es líder de opinión en el medio donde se desarrolla.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Satiricosas ~

El Sol de Puebla | Local | 7 | Manú Dornbierer | Periódico | Columna

Usted los ve hoy dándose hasta con la cubeta. Pero no les crea demasiado. En cuanto pasen las elecciones y haya "ganado" el que previeron para esta nueva "alternancia democrática" volverán al arreglo inicial, al PRIAN, a pasarse uno al otro la estafeta, si es que, no truenan el planeta, por los siglos de los siglos. Quieren lo mismo: TODO para unos cuantos. ObedeceCen a los mismos. Se trata de no dejar pasar jamás a otros que etiquetan como Izquierda y que son en realidad la inmensa mayoría de ciudadanos mexicanos que aman a su país y no quieren que siga el

pillaje. Para lograr la eternización en el poder harán lo que sea, desde fraudes electorales hasta narcoguerras. Sábado 24 de marzo de 2012

Pero además para los gobernantes explotadores, corruptos y enriquecidos en el poder la independencia es una vacilada. "Órdenes son órdenes" y las reciben del neoliberalismo al cual se aferran aunque ya vemos en qué condición tiene al mundo. Grecia empezó a hundirse por el FMI. El Infierno Federal en México está entregando hasta el maíz y como se sabe "SIN MAIZ, NO HAY PAÍS" Será Monsanto & Co. y sus malditos transgénicos los que NOS vendan las semillas futuras porque el maíz natural, nativo, que produce semillas fértiles, habrá desaparecido. Se trata de seguir poniendo TODOS los activos a nombre de las transnacionales que son las que en realidad gobiernan el planeta. El aparente pleitazo político por la elecciones de 2012 en México es sólo por las siglas, pero los efectos para el país gane el que gane del PRIAN, serán. similares.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Acentos ~

Milenio Puebla | Puebla | 16 | Juan Gabriel Valencia | Periódico | Columna

Ayer se conmemoró otro aniversario de la muerte de Colosio.

Aquella fecha, 23 de marzo de 1994, es mucho más que la conmemoración de un magnicidio.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alcalá Ruiz no atenderá los ataques de Víctor Hugo Islas ~

Milenio Puebla | Puebla | 10 | María Pineda | Periódico | Nota Común

La aspirante al Senado, Blanca Alcalá Ruiz, advirtió que durante la campaña no prestará atención a los ataques de sus adversarios, esto luego de las críticas que hizo Víctor Hugo Islas, abanderado del Panal a la Cámara Alta.

En entrevista, la tricolor dijo que no tiene problemas para demostrar el uso de los recursos públicos que ejerció durante su periodo como alcaldesa de la capital. En ese sentido, apuntó que recurrirá a las herramientas fiscales que la ayuden a comprobar en qué se destinaron las partidas presupuestales.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Salida de priistas no afectará triunfo del partido: Morales ~

Milenio Puebla | Puebla | 10 | María Pineda | Periódico | Nota Común

Aunque al Revolucionario Institucional sí le duele la salida de varios de sus militantes, éstos no son "fundamentales" para ganar la elección del 1 de julio, consideró Fernando Morales Martínez, presidente del Comité Directivo Estatal.

Incluso, el tricolor expresó que aquellos correligionarios que abandonaron

al PRI se arrepentirán al ver el triunfo de Enrique Peña Nieto en la presidencia y de los candidatos al Senado y a los distritos federales en Puebla. **sábado 24 de marzo de 2012**

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ 08.15 am. Aniversario de Luis Donald Colosio ~

1090 AM La HR (Puebla) | Buenos Días Noticias | 27 | | Radio | Nota Común

:00:00:03 Luis Donald Colosio

:00:00:17 Parque Luis Donald Colosio

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ 07.45 hrs Nacional Internacional ~

12.50 AM Radio Tribuna (Puebla) | Tribuna radiofónica | 5 | | Radio | Nota Común

:00:00:58 Universal

:00:00:59 Violencia

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Descalifica el diputaxisfa' las facultades del Invea ~

Metro | Ciudad | 5 | Oscar del Valle, Manuel. Durán y Jonás López | Periódico | Nota Común

EN EL Distrito Federal no es delito que automóviles particulares circulen con un taxímetro, señaló el diputado local del PRI, Leo-bardo Urbina, a un día de que un taxi pirata de su propiedad fuera llevado al corralón.

El legislador aseguró que en memoria de su antigua profesión de taxista y por la costumbre, él tiene equipados sus automóviles con taxímetros, lo cual no constituye una violación a ninguna ley.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Peña Nieto seguirá pasos de Colosio ~

El Gráfico (El Universal) | Ciudad | 4 | Redacción | Periódico | Debate

Durante el evento del 18 aniversario del fallecimiento de Luis Donald Colosio, en la sede nacional del PRI, su presidente, el senador Pedro Joaquín Coldwell aseguró que con Enrique Peña Nieto se llevará a cabo la reforma social prometida por el político sonoreense.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Asegura el candidato no tener miedo a un atentado ~

Esto | Fútbol | 23 | Guillermo Ríos | Periódico | Nota Común

Nieto, aseguró que a 18 años del asesinato de Luis Donald Colosio, no tiene miedo de sufrir algún atentado, por contrario dijo tener el compromiso "de recorrer el país y estar con los mexicanos".

En conferencia de prensa luego de encabezar junto con el presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Pedro Joaquín Coldwell, el homenaje

luctuoso a la memoria de Luis Donald Colosio a 18 años de su fallecimiento, el abanderado priista dijo que a partir del próximo mes realizará una campaña intensa cuyo único propósito será buscar el contacto con la gente..

sábado 24 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Presentará PAN ante el IFE queja contra AMLO ~

Esto | Fútbol | 23 | Armando Ruiz | Periódico | Nota Común

EL Partido Acción Nacional (PAN) presentará una queja ante el Instituto Federal Electoral (IFE) en contra de Andrés López por actos anticipados de campaña durante su registro como candidato presidencial de las izquierdas.

"Vamos a presentar una queja por los actos anticipados de campaña que incurrió precisamente al haber, al momento de su registro, presentado su propuesta de gobierno de las que están prohibidas en esta etapa de la veda electoral", afirmó Juan Marcos Gutiérrez, vocero del Comité Ejecutivo Nacional.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Amarran telebancada ~

Metro Puebla | Nacional | 9 | CLAUDIA SALAZAR | Periódico | Nota Común

LA ALIANZA electoral PRI-PVEM, que postula a Enrique Peña a la Presidencia de la República, colocó en sus listas de candidatos al Senado y a la Cámara de Diputados a un total de 13 personajes ligados a las televisoras.

El número de futuros legisladores ligados a las televisoras es equivalente al tamaño actual del grupo parlamentario del PI en la Cámara de Diputados.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Culpa Josefina al '94 ~

Metro Puebla | Nacional | 9 | ALBERTO RODRIGUEZ | Periódico | Nota Común

MONTERREY, NL- AL DEFENDER la tarea de los gobiernos panistas en el combate a la pobreza, la aspirante presidencial del blanquiazul, Josefina Vázquez Mota, afirmó que sólo en la crisis de 1994, durante la Administración priista, 10 millones de mexicanos ingresaron a las filas de la marginación.

Al responder a las acusaciones del líder del PM, Pedro Joaquín Coldwell, quien dijo que el PAN entregará un País al borde del colapso, Vázquez Mota sostuvo que, su partido ha gobernado con responsabilidad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Capital Píltico ~

Diario Impacto | Nacional | 3 | Carlos Gelista | Periódico | Columna

Limón se acercó al PAN, a inicios de este sexenio, más por conveniencia y relaciones personales que por convicción. Antes de 2006, ella no había mostrado ningún tipo de interés por participar en este partido. ni tampoco realizado -hasta donde sé-ninguna actividad de tipo político ni de fortalecimiento de la democracia.

En 2009. Limón dejó su cargo en la Sedesol -ella coordinaba el programa de las estancias infantiles-para lanzarse a una diputación. De la nada la postularon, por el nada democrático proceso de designación directa, candidata en el distrito XIV local. que abarca una parte de la delegación Miguel Hidalgo y otra de la Cuauhtémoc (el área de la Roma y la Condesa, básicamente), y que es el tercer mejor distrito en votación para el PAN, que ha ganado, ininterrumpidamente, desde 1997. Obvio, pese a ser desconocida, ganó.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ciencia, llave del desarrollo: EPN ~

Diario Impacto | Nacional | 7 | Redacción | Periódico | Nota Común

MONTERREY, NL.-El virtual candi dato presidencial del PRI, Enrique Peña Nieto. afirmó que México necesita invertir más en ciencia, tecnología e investigación, para elevar su competitividad y dejar de ser sólo un país manufacturero y de mano calificada.

Al impartir una conferencia en el 24 Congreso de La Asociación Mexicana de Directivos de la Investigación Aplicada y el Desarrollo Tecnológico (ADIAT), el político priista dijo que el país tiene el gran reto de ofrecer una educación de mayor calidad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ningun temor al recorrer el país: Enrique Peña Nieto ~

Diario Impacto | Nacional | 1, 10 | Nancy Narváez | Periódico | Primera Plana

Al igual que el sonorenses Luis Donal- o Colosio, el candidato presidencial de la coalición Compromiso por México, Enrique Peña Nieto, afirmó que su campaña estará centrada en una agenda social, a fin de "revertir la condición de pobreza que, lamentablemente. ha marcado los últimos años a nuestro país y donde no sólo es pobreza; es la desigualdad lacerante y lastimosa para todos los mexicanos".

Aseguró que no tiene -ningún temor de recorrer el país", ya que la campaña que arranca el 30 de marzo privilegiará el compromiso con los mexicanos, -ese será el tono que distinga al PRI. la campaña de propuesta y compromiso, siendo respetuoso de lo que, eventualmente, otros partidos estén trazando para esta competencia." Reconoció que será una campaña corta y tensa en trabajo, en el empeño por llegar a los lugares más recónditos, privi-legiando el contacto con la gente del país.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ Queja del PAN contra AMLO es por actos anticipados de campaña ~  
Diario Impacto | Nacional | 1, 9 | Redacción | Periódico | Primera Plana

"Vamos a presentar una queja por los actos anticipados de campaña en que incurrió precisamente al haber, en el momento de su registro, presentado una propuesta de gobierno de las que están prohibidas en esta etapa de veda electoral", indicó.

Al cuestionar al panista respecto si su partido respondería a lo señalado por el tabasqueño en el sentido de que cambiaría la "estrategia fallida" en materia de seguridad, Gutiérrez dijo que ese comentario no resulta "prioritario" para Acción Nacional. "No trae densidad, entonces no es un acto de Soberbia pero también el PAN se reserva a quien le contesta. a quien no. en qué términos y sobre todo cuando esté planteada una litis. En el caso del PRI que es lo que estamos abordando es en defensa del pueblo de México, porque es el PRI el que durante 70 años le ha proferido sistemáticamente un caudal de mentiras al pueblo de México y alguien tiene que salir en su defensa", señaló.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Ve Coldwell colapso social ~

Diario Impacto | Nacional | 10 | Redacción | Periódico | Nota Común

El legado de Luis Donald Colosio sigue vigente, afirmó el presidente del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Pedro Joaquín Coldwell, quien señaló que el abanderado presidencial Enrique Peña Nieto, joven, como el político sonorenses, tiene el capital político capaz de revertir la situación del país, ya que actualmente está al borde de un colapso social a causa de las administraciones panistas.

El líder de los priistas afirmó que la administración del Presidente Felipe Calderón Hinojosa será recordada como "el sexenio de la pobreza".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Resumen de noticias ~

104.1 - Radio Fórmula | Mario Ávila en Fórmula | 1 | Mario Ávila, Mario Ávila, Mario Ávila | Radio | Nota Común

00:31 Felipe Calderón, Presidente de la República

00:36 Guanajuato

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Afectados de La Martinica no recibirán su casa antes de la lluvias ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 7 | Analy S. Nuño | Periódico | Nota Común

Los afectados por el desbordamiento de un canal de aguas pluviales en La Martinica en Zapopan, no recibirán antes del temporal de lluvias la vivienda que el ayuntamiento les prometió ante la tardanza de la

administración para realizar los trámites, advirtió el director general de la Inmobiliaria y Promotora de Vivienda de Interés Público (Iprovipe), Jorge Valencia Rodríguez. Sábado 24 de marzo de 2012

De acuerdo al funcionario estatal, fue hasta la semana pasada cuando la administración a cargo del priísta Héctor Vielma respondió a la solicitud de propuestas de predios donde podrían edificarse las viviendas, lo que pone en duda el que las casas puedan estar construidas incluso antes de que concluya la presente administración ya que aún falta realizar una serie de trámites a nivel federal.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Con el PAN en el gobierno, disminuyeron los "crímenes de odio" en Jalisco: González Uyeda ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 3 | Mauricio Ferrer | Periódico | Nota Común

Durante las administraciones panistas en Jalisco, los llamados "crímenes de odio", asesinatos hacia personas de la comunidad lésbico, gay, transgénero y transexual (LGBT) han ido a la baja, aseguró ayer el diputado local de Acción Nacional, Abraham González Uyeda.

"A los que dicen que si el PAN, que si el PAN, que si el PAN, hay que recordar que las marchas del orgullo fueron autorizadas en administraciones panistas. Este no es un tema de partidos, sino de reconocimiento de una realidad", declaró el legislador panista durante el Primer Foro Voto Incluyente Políticas públicas para la diversidad sexual, realizado ayer en el Congreso local.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ La izquierda en Jalisco ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | General | 1, 2 | Jorge Rocha | Periódico | Primera Plana

uego del rompimiento de la alianza entre los partidos de la izquierda institucional en Jalisco, de que un ex panista es el candidato a gobernador del Partido de la Revolución Democrática, de que el control del municipio de Tlajomulco se ha convertido en punto de conflicto con acusaciones mutuas entre los grupos en disputa y de que una parte de la izquierda social se inclina por la anulación del voto o por la abstención electoral, vale la pena reflexionar sobre la izquierda en Jalisco, tratando de abonar con ello a la construcción de una corriente ideológica que sin duda alguna es necesaria para fortalecer la democracia, hacer vigentes los derechos humanos y procurar un desarrollo distinto al que propone el capitalismo financiero global.

Lo primero que tenemos que señalar es que los autonometrados partidos políticos de izquierda no agotan esta corriente política en el estado, en

todo caso son una expresión más de ésta, pero de ninguna manera los representan en su totalidad.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Vielma: se privilegiarán los proyectos en beneficio de la gente, no de los autos ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 7 | Analy S. Nuño | Periódico | Nota Común

El alcalde de Zapopan, Héctor Vielma defendió su postura de no permitir la construcción de los pasos a desnivel elevados de Periférico en sus cruces con Tabachines y Santa Esther, bajo el argumento de que los proyectos deben beneficiar a la ciudadanía y no al automóvil pues de realizarlos de esta forma dividirían a la comunidad.

"Mientras esté por arriba no lo voy a aceptar, hay algunos lugares en donde se puede hacer por arriba. Ya no podemos seguir aceptando que se hagan puentes vehiculares que hagan que se cierre el tránsito y la comunicación entre comunidades y colonias. En Zapopan se debe hacer un paso a desnivel por debajo y punto".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Papa Benedicto XVI ~

Canal 4 Televisa (Guadalajara) | GDL Noticias Sábado 1a emisión | 2 | | Televisión | Nota Común

:00:00:05 Papa Benedicto XVI

:00:00:49 Avión papal

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Titular de BANOBRAS Georgina Kessel ~

Canal 4 Televisa (Guadalajara) | GDL Noticias Sábado 1a emisión | 7 | | Televisión | Nota Común

:00:00:08 Titular de BANOBRAS Georgina Kessel

:00:01:59 Cámaras Empresariales de Jalisco

:00:02:41 Día de la Diversidad Sexual

:00:02:57 Voz: **Abraham González Uyeda**, diputado del PAN

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## **PRI Jalisco**

~ Murmullos ~

El Sol de México | Nacional | 2 | Redacción | Periódico | Columna

RUIDOS.- Aunque el día estaba "empapado", en la política siguieron las informaciones.

BISBISEOS.- El coordinador de los senadores del PRI y presidente de la Mesa Directiva Manlio Fabio Beltrones recibió a representantes de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos, encabezados por el diputado **Jorge López Portillo**, quienes le hicieron diversos

planteamientos en materia de educación, seguridad social, así como de justicia, atención consular y garantizar su participación en los procesos electorales en México. Sábado 24 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Exige Beltrones corresponsabilidad en respeto a derechos de migrantes ~  
Unomásuno | Política | 11 | Felipe Rodea | Periódico | Nota Común

El senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones Rivera, anunció que impulsarán cambios a la Ley de Migración para que los derechos que ¿pedimos? se respeten en los Estados Unidos para nuestros migrantes, se respeten también en México, como el derecho a votar.

Por su parte, los migrantes, encabezados por el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), **Jorge López Portillo** Basave, hicieron diversos planteamientos en materia de educación, seguridad social, así como de justicia, atención consular y garantizar su participación en los procesos electorales en México.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Exige Senado igualdad de garantías a nuestros migrantes en EU ~  
Unomásuno | Política | 16 | Redacción | Periódico | Nota Común

Los legisladores priistas impulsarán modificaciones a la Ley General de Migración, para que los derechos que exigimos se garanticen para nuestros migrantes en Estados Unidos, también se respeten en México, aseguró el senador Manlio Fabio Beltrones.

El coordinador del Grupo Parlamentario del PRI en la Cámara de Senadores, recibió a representantes de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos, encabezados por el diputado **Jorge López Portillo**.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Impulsa PRI reformas a la ley de migración ~

La Prensa | Política | 7 | Joel Saucedo | Periódico | Nota Común

El PRI impulsará modificaciones a la Ley General de Migración, para que los derechos que exigimos se garanticen para nuestros migrantes en Estados Unidos, también se respeten en México, declaró el líder senatorial Manlio Fabio Beltrones.

Lo anterior lo estableció el coordinador de los senadores priistas al reunirse con representantes de organizaciones de winierantes mexicanos en Estados Unidos, encabezados por el ab- diputado **Jorge López Portillo**.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Deja Corona curul; admite presiones ~

Mural (Guadalajara) | Comunidad | 4 | Jessica Pilar Pérez | Periódico | Nota Común

La diputada del PRI, Rocío Corona Nakamura, pedirá licencia al cargo de manera indefinida a partir del 30 de marzo y ya no regresará, porque afirma que quiere dedicarse de tiempo completo a la campaña para legisladora federal. Sábado 24 de marzo de 2012

La priista señaló que la decisión de no competir por Guadalajara no fue porque no pudiera ganarle al panista **Alberto Cárdenas**, sino por las presiones internas del partido.

"Eso no fue cierto (que no le ganaba a Cárdenas) fueron otras razones... Esto es política, fueron acuerdos que se tomaron", contestó.

La priista agradeció el apoyo del candidato a Gobernador, **Aristóteles Sandoval**, que se lo dio hasta el final.

Pie de Foto: Enrique Dau (izq. a der.), Rocío Corona Nakamura, **Claudia Delgadillo**, Guillermo Cosío Vidaurri, Guillermo Vallarta Plata y Eugenio Ruiz Orozco durante el registro de la diputada como precandidata a la Alcaldía. Días después se acordó que el candidato fuera Ramiro Hernández.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Función sabatina ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Al frente | 3 | Redacción | Periódico | Columna  
No se aguantaron, y aunque falta poco menos de una semana para poder subirse al ring electorero, los aspirantes al gobierno de Jalisco, Enrique Alfaro y Jorge Aristóteles Sandoval, se pusieron los guantes y dieron al respetable el primer ejemplo de lo que nos espera para el resto de los rounds que protagonizarán en la contienda por la gubernatura. La campana está por sonar y veremos qué candidato es el más abusado para lanzar golpes, si el diestro Aristóteles o el zurdo Alfaro. ¡Hagan sus apuestas, señores! K.O.

Último Round. Y sigue la mata dando El que siguió con la polémica en el Twitter fue el candidato de izquierda al gobierno de Jalisco, Enrique Alfaro, quien no se aguantó contestarle al priista **Aristóteles Sandoval**, luego que en MILENIO RADIO pidiera a su contrincante, campañas de altura sin denostar y con propuestas. Por lo que Alfaro respondió en su cuenta de esta red social: "Es incongruente que **Aristóteles Sandoval** pida una campaña de propuestas y a la vez orqueste ataques sin fundamento hacia nuestro proyecto". Esta historia continuará. Otro más Otro aludido en las acusaciones de Alianza Ciudadana fue el director del Canal 44 de la Universidad de Guadalajara (UdeG), Gabriel Torres, al que erróneamente le atribuyeron el cargo de director de Medios de la UdeG. Hasta esta tribuna nos llegó la versión de que Gabriel declaró que esas actitudes -las de Alianza- atentan contra la democracia y contra la ciudadanía. Agregó que los políticos pueden llamar la atención con propuestas para solucionar

los problemas de la ciudadanía y no con escándalos de lavadero. Sábado 24 de marzo de 2012  
anterior como mensaje a quien corresponda.

De la visita papal El único de los aspirantes al gobierno de Jalisco que hizo mención a la visita papal fue, para no variar, el panista **Fernando Guzmán**, pues en su cuenta de Twitter comentó: "México recibe con alegría al mensajero de la Paz y sembrador de la Esperanza, bienvenido Benedicto XVI". Por cierto, a los que se vio todo el tiempo al pendiente de la llegada del sumo pontífice fue al ex Arzobispo de Guadalajara, Juan Sandoval Íñiguez, y a su sucesor Francisco Robles Ortega. Ambos prelados participaron en la comitiva de Cardenales que recibieron a Joseph Ratzinger.

Adopciones En otro canal, le comentamos que nos aseguran que la autoridad federal no ha olvidado el caso de las adopciones ilegales ocurridas en nuestra entidad y que personal de la Subprocuraduría Especializada en Delincuencia Organizada (Siedo) se encuentra en la entidad para continuar con las investigaciones en torno menores que iban a ser enviados a Irlanda. Prueba de ello es la probable detención o retención de algunas de las madres involucradas. Se esperan novedades en los próximos días.

Pie de Foto: **Fernando Guzmán** Pérez, candidato del PAN a la gubernatura de Jalisco.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Política banal ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Ciudad y Región | 13 | Enrique Ibarra Pedroza | Periódico | Columna

A don Julio García, por su creatividad y sus aportaciones a Jalisco. Un botón de muestra de esos nuevos activos es Salvador Caro, quién más de la mitad de su vida los ha dedicado al PRI y a sus luchas, y que pese a que era su mejor opción para Guadalajara, lo marginaron, porque saben que Salvador, como alcalde, será empleado de la gente y no de intereses cupulares partidistas. Muchos años los dedicó él a un trabajo de organización territorial muy eficaz, amén de que acompañó ese quehacer atendiendo a la gente en sus demandas. Ese trabajo de Salvador lo centró en el oriente de la ciudad, en lo que es supuestamente el corazón del priismo. La congruencia de Caro en su alianza con las causas ciudadanas quedó manifiesta cuando fue uno de los dos priistas, entre 240 diputados, que votó en contra del aumento del IVA y de otros impuestos que propuso Calderón a los diputados. Por ello, el tránsito de Salvador a las causas de izquierda es una desembocadura natural y le ganará la alcaldía a **Alberto Cárdenas**.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 24 de marzo de 2012

~ BITÁCORA POLÍTICA ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | Víctor Manuel Chávez Ogazón | Periódico | Nota Común

**YA PAGAN A PROVEEDORES: SECRETARÍA DE FINANZAS** Que la Secretaría de Finanzas de Jalisco ya pagó 60 millones de pesos a proveedores de los Juegos Panamericanos, de los 500 millones que se adeudaban confirmó el titular de la dependencia, Martín Mendoza López. Dijo que el dinero viene de ahorros n el gasto corriente y de lo que "le bajaron" en telefonía celular, gasolinás y compra de vehículos, además de los trabajadores que y no serán contratados. "Día a día , aunque sea poquito, pero todos los días estamos pagando a al unos proveedores ¿Cuántos se ha condonado? También de memoria no tengo números ahorita pero debemos de estar pagando unos 70, 50 a 60 millones de pesos; expresaron los funcionarios.

**DECIDE ENTRE EL PRD Y ARISTÓTELES... SE VACON EL ÚLTIMO** El líder transportista Juan Carlos Villarreal Salazar quien aspiró en su momento a ser candidato del PRI a la presidencia municipal de Guadalajara y fue invitado de pronto por el PRI) para ser contemplado entre los posibles precandidatos al mismo municipio. Ayer mediante un comunicado dio a conocer lo siguiente: "Efectivamente hubo una invitación de parte de la dirigencia estatal de PRD para ser incluidos en la encuesta interna para designar el candidato a Presidente Municipal por Guadalajara, y que nuestro equipo lo consideró como una muy positiva invitación y apertura de parte de este instituto político, que tiene la visión de incluir ciudadanos y militantes de otras expresiones políticas a sus candidaturas". Sin embargo, dio a conocer su decisión: "Hemos determinado declinar a dicha invitación, en virtud de que seguiremos apoyando al actual candidato a Gobernador del- Estado de Jalisco por el PRI, Jorge **Aristóteles Sandoval**, partido al que pertenecemos y donde seguiremos militando".

**CTM EN LA PLANILLA DEL SENADOR **Ramiro Hernández**** Y en los trabajos de elaboración de la planilla que acompañará al senador **Ramiro Hernández** Loza en su candidatura en busca de la Presidencia Municipal de Guadalajara, se está dando cabida a todas las expresiones al interior del PRI. Las organizaciones obreras no se han quedado atrás y ha trascendido que la CTM tendría representación en el cuarto sitio a través de la persona de Jesús Gaytán...

[Ver nota completa](#)... fin de nota

~ Homenaje luctuoso en el PRI Jalisco en el XVIII aniversario de la muerte de Colosio ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 3 | Redacción | Periódico | Nota Común

Con la fuerza propia de quien tiene la seguridad de que el cambio de

rumbo político para Jalisco está a un paso, Miguel Castro Reynoso, **sábado 24 de marzo de 2012** presidente municipal con licencia de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, y candidato a diputado local, recordó a Luis Donald Colosio Murrieta en el XVIII aniversario de su muerte, como "un priísta que convertido en el líder de nuestro partido, le dio nueva cara a la política y la fuerza para movilizar la voluntad de millones de mexicanos" Castro Reynoso lamentó que "estamos en el México de las comunidades indígenas sin justicia, marginadas del progreso y despojadas de sus bienes; en el México de los campesinos sin respuestas, del campo que sólo cultiva miseria; el México de los trabajadores sin empleo, de jóvenes sin oportunidades más que el camino de la delincuencia y en donde las mujeres reclaman sin éxito, participar en la vida económica y social". Enfatizó Miguel Castro, como orador oficial en este acto, que "en Jalisco el reclamo de justicia sólo encuentra opacidad por parte de un gobierno que está más preocupado en encubrir a los responsables de gastos suntuarios de los festejos Panamericanos y desvíos millonarios destinados a fiestas particulares, y que responde a mentadas las críticas de quienes se, cansaron de esperar" Acudió a las cifras sangrientas y que han enlutado a miles de mexicanos en una década: "El México de los 50 mil muertos abatidos en las calles como un daño colateral; el de los 20 mil desaparecidos y los 250 mil desplazados de sus hogares por la violencia extrema, todo esto por la guerra que el Estado le declaró a la delincuencia organizada? Pero aseguró que ya están cerca las respuestas porque "la esperanza viene de la mano de Enrique Peña Nieto, pero es necesario que recordemos permanentemente los jaliscienses las razones por las que debemos realizar un cambio con rumbo, en donde todos somos parte de la solución" Hizo hincapié en que ya es momento de alzar la voz y gritar que estamos hartos del terror y muerte que ha generado el gobierno ineficiente, además del grave desempleo que agobia a millones de hogares. Aquí está el PRI en pie de lucha. Llegó el tiempo de la buena política, la que es de la gente y para la gente, la que es capaz de arrancarle la sonrisa a un niño y darle tranquilidad a los ancianos. De eso, señores, ¡nosotros sí sabemos!" Al acto luctuoso asistieron Rafael **González Pimienta**, delegado especial con funciones de presidente del CDE del PRI Jalisco, así como Ramiro Hernández, senador con licencia y candidato a presidente municipal de Guadalajara, además de otras autoridades y cientos de simpatizantes priístas.

Pie de Foto: AL ACTO luctuoso asistieron Rafael **González Pimienta**, Ramiro Hernández, además de otras autoridades y cientos de simpatizantes priístas [Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Titular de BANOBRAS Georgina Kessel ~

Canal 4 Televisa (Guadalajara) | GDL Noticias Sábado 1a emisión | 7 | | Televisión | Nota Común Sábado 24 de marzo de 2012

:00:00:08 Titular de BANOBRAS Georgina Kessel

:00:01:59 Cámaras Empresariales de Jalisco

:00:02:41 Día de la Diversidad Sexual

:00:02:57 Voz: **Abraham González Uyeda**, diputado del PAN

:00:06:41 Voz: Director de Ecología del Ayuntamiento de Zapopan, Miguel Prado Aguilar

:00:07:32 Hospital General de Zapopan

:00:08:57 Ayuntamiento de Zapopan

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## PRD Jalisco

~ Zambrano: el PRD, esencialmente unido; pide compromiso con campaña ~

La Jornada | Política | 9 | Roberto Garduño, Carolina Gómez y Carlos García | Periódico | Nota Común

Jesús Zambrano se reunió con candidatos al Senado y con María Elena Orantes y Fernando Garza, aspirantes a los gobiernos de Chiapas y Jalisco, respectivamente, e instó a los perredistas a comprometerse con la campaña presidencial.

Al celebrar su primer año al frente de la dirigencia nacional del PRD, Zambrano reunió a los secretarios, dirigentes estatales, diputados y aspirantes a espacios de elección popular, entre ellos la ex priista y mujer cercana a Elba Esther Gordillo, María Elena Orantes, y al ex panista **Fernando Garza**, a quienes enunció la ruta de la unidad interna.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Función sabatina ~

Milenio Diario de Jalisco (Guadalajara) | Al frente | 3 | Redacción | Periódico | Columna

No se aguantaron, y aunque falta poco menos de una semana para poder subirse al ring electorero, los aspirantes al gobierno de Jalisco, Enrique Alfaro y Jorge Aristóteles Sandoval, se pusieron los guantes y dieron al respetable el primer ejemplo de lo que nos espera para el resto de los rounds que protagonizarán en la contienda por la gubernatura. La campana está por sonar y veremos qué candidato es el más abusado para lanzar golpes, si el diestro Aristóteles o el zurdo Alfaro. ¡Hagan sus apuestas, señores! K.O.

Último Round. Y sigue la mata dando El que siguió con la polémica en el Twitter fue el candidato de izquierda al gobierno de Jalisco, Enrique Alfaro, quien no se aguantó contestarle al priista **Aristóteles Sandoval**, luego que en MILENIO RADIO pidiera a su contrincante, campañas de altura sin denostar y con propuestas. Por lo que Alfaro respondió en su cuenta de

esta red social: "Es incongruente que **Aristóteles Sandoval** pida una **sábado 24 de marzo de 2012** campaña de propuestas y a la vez orqueste ataques sin fundamento hacia nuestro proyecto". Esta historia continuará. Otro más Otro aludido en las acusaciones de Alianza Ciudadana fue el director del Canal 44 de la Universidad de Guadalajara (UdeG), Gabriel Torres, al que erróneamente le atribuyeron el cargo de director de Medios de la UdeG. Hasta esta tribuna nos llegó la versión de que Gabriel declaró que esas actitudes -las de Alianza- atentan contra la democracia y contra la ciudadanía. Agregó que los políticos pueden llamar la atención con propuestas para solucionar los problemas de la ciudadanía y no con escándalos de lavadero. Sale lo anterior como mensaje a quien corresponda.

De la visita papal El único de los aspirantes al gobierno de Jalisco que hizo mención a la visita papal fue, para no variar, el panista **Fernando Guzmán**, pues en su cuenta de Twitter comentó: "México recibe con alegría al mensajero de la Paz y sembrador de la Esperanza, bienvenido Benedicto XVI". Por cierto, a los que se vio todo el tiempo al pendiente de la llegada del sumo pontífice fue al ex Arzobispo de Guadalajara, Juan Sandoval Íñiguez, y a su sucesor Francisco Robles Ortega. Ambos prelados participaron en la comitiva de Cardenales que recibieron a Joseph Ratzinger.

Adopciones En otro canal, le comentamos que nos aseguran que la autoridad federal no ha olvidado el caso de las adopciones ilegales ocurridas en nuestra entidad y que personal de la Subprocuraduría Especializada en Delincuencia Organizada (Siedo) se encuentra en la entidad para continuar con las investigaciones en torno menores que iban a ser enviados a Irlanda. Prueba de ello es la probable detención o retención de algunas de las madres involucradas. Se esperan novedades en los próximos días.

Pie de Foto: **Fernando Guzmán** Pérez, candidato del PAN a la gubernatura de Jalisco.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota